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Активност: Први дан у школи 

Учесници: ученици свих издвојених школских јединица 

Реализатори: учитељи свих издвојених јединица 

 Датум: 1. 9. 2022. 

      Школска година 2022/2023. почела је, на сада већ  традиционалан  начин, интонирањем 

химне наше Републике. Дакле, и овог првог септембара из сваке учионице наших издвојених 

школских јединица  у Богосавцу, Добрићу, Цуљковићу и Радовашници могли су се чути 

тонови  химне ,,Боже правде“, чиме је сам почетак наставе означен као један свечан чин.                                              
 

       Са посебном радошћу ове школске године дочекали смо прваке, који су заједно са свим 

ученицима учествовали у интонирању химне. Прваци су од општине Шабац добили 

пригодне поклоне у виду ранчева напуњених основним прибором за рад и уџбеницима који 

ће им бити потребни у току ове школске године. Додела пакета извршена је на тргу града 

Шапца уз присуство градоначелника, свих ученика првог разреда шабачке општине и 

њихових родитеља и учитеља. Овакав вид добродошлице веома их је обрадовао, а показатељ 

тога био је осмех на њиховим лицима.  
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У сусрет новој школској години 

 

На радост свих запослених и ученика наше школе,  школску годину смо почели свечаним 

пријемом првака. Пријем је одржан у 16 часова у дворишту школе где  је био присутан 

велики број родитеља који су дошли да испрате своје мале ђаке. Интонирањем  химне Боже 

правде почела је свечаност, након чега је директор Ненад Јовић одржао поздравни говор за 

прваке и њихове родитеље. После говора добродошлице уследила је приредба. Ученици 

другог разреда су са својим учитељима припремили приредбу у част својих нових другара 

првака. Приредба је завршена заједничком песмом и прозивком. Непосредно након  

прозивке прваци су заједно са својим учитељицама и родитељима отишли у учионице.   

Ове школске године град Шабац је обезбедио уџбенике за све ученике првог разреда. У 19 

часова oрганизована је свечана додела на градском тргу. После пригодног дечијег забавног 

програма сви  ученици наше школе су добили ранчеве и уџбенике за први разред. 

Град Шабац је обезбедио 5 едукативних игара о заштити животне средине, и 20 комплета 

лектира за први разред. 
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Још мало о првацима... 

 

Дана, 1.9.2022. године уз тактове државне химне ``Боже правде``, на платоу испред школе, 

започео је пријем нове генерације ученика за школску 2022/2023. годину. Након 

уприличеног програма и обраћања директора, уследило је представљање учитеља и прозивка 

ученика. У позитивној атмосфери, са осмесима на лицима, ученици су се придружили својим 

учитељима и отишли у своје учионице.  

Деца су била срећна и задовољна, са лепим утисцима су закорачила у школски живот са 

нестрпљењем ишчекујући следећи дан и нова ђачка искуства.  
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Дани jапанске културе у Шапцу  

 

назив изложбе “Ukiyo” графике 

 
место одржавања Народни музеј Шабац 

опис изложбе 

 

Изложене су репродукције јапанске 

графике, приказан је  “Ukiyo” стил 

рада који је захтевао много знања и 

вештине у извођењу штампе. 

Графике су рађене у вишебојној 

дубокој штампи. Приказују живот 

жене у 18. веку. Поставка је од 

великог значаја за спознај историје 

развоја графичког отиска. 

фото документација 

 

 
  

датум отварања и време 5.9.2022.   19-00 – 20-00 
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“Чивијашки карневал“  - ШАМПИТИЈАДА 

У уторак 6.9.2022. одржана је ШАМПИТИЈАДА. Ученици млађих разреда су се опробали у 

овој слаткој дисциплини која је увод у активности шабачког карневала. 

Победник овогодишње Шапмитијаде је ученик Виктор Лукић из 2/1 одељења и он ће ићи 15. 

септембра на трг да се такмичи са победницима из осталих школа. 
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Дан српског јединства, слободе и националне заставе 
тематски час  Дан српског јединства, слободе и 

националне заставе 

место одржавања ОШ „Николај Велимировић“ ИШЈ Добрић 

VIII-5 

Продукт Поводом Дана српског јединства, слободе и 

националне заставе, који се обележава 15. 

септембра, на датум када је 1918. године 

пробијен Солунски фронт ученици осмог 

разреда ИШЈ у Добрићу на предмету 

ликовне културе нацртали су и осликали 

два грба симболично представили јединство 

РС и СРБ, пано је постављен 9.9.2022.  

фото документација 

 

 
 

 
 

датум  9.9.2022.    
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Донација рачунара 

Дана, 13.9.2022. ОШ „Николај Велимировић“ је добила донацију од  Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја. Донација обухвата 33 Леново лап-топа.  

     

МПНТР донирало школи три десктоп рачунара за рачуноводство, за потребе 

пројекта``Искра`` 
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Чивијашки карневал 

Чивијашки карневал, под слганом „Осмех се вратио у град“, 15. по реду, 

традиционално је организован  у граду Шапцу у периоду од 15.9.2022. до 17.9.2022. године. 

Ученици IV разреда су учествовали на Дечјем карневалу 16.9.2022. године, под 

називом „Уметници Мексика“. У припреми кореографије и живописних маски учествовале 

су учитељице: Зорица Петровић, Славица Вишњић, Биљана Гмизић и Јелена Степановић. 

Помоћ је пружила Ана Тодоровић, кореограф. Карневалска поворка је кренула из Великог 

парка у 17 часова, па Господар Јевремовом улицом, до центра града, уз велику подршку 

публике, која је у великом броју поздрављала учеснике. Учитељи су дали свој допринос 

маскирањем и костимима. 

 Нажалост, неповољне временске прилике, онемогућиле  су свим групама да 

представе кореографију пред жиријем карневала.  Организатори су саопштили да ће због 

временских прилика, представљање учесника, шетња и плесна тачка, бити реализоване у 

току Дечије недеље која се обележава у првој недељи октобра.  
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Корнхол 

По први пут у Шапцу, демонстрација и проба традиционалне игре КОРНХОЛ. Ова веома 

занимљива такмичарска игра долази нам из Америке и веома је омиљена у том делу света. 

Постоји званична асоцијација и план је да се ова игра уврсти у ред олимпијских игара. Док 

се то не деси, ОШ “Николај Велимировић” је одлучила да прва у граду понуди ову игру 

ученицима, корисницима продуженог боравка, како би се опробали и научили нешто ново. 

Ову нову такмичарску дисциплину у нашу школу доноси млади професор Живан 

Милошевић. Живан је иначе професор физичког васпитања који се усавршава на докторским 

студијама а сво своје знање и љубав према разноврсним спортовима радо дели са ученицима 

и покушава да кроз широку понуду спортских дисциплина приближи модерној деци спорт и 

приволи их да се као и генерације пре њих баве најразличитијим спортовима. 

Спортови су значајни за развој дечијег организма и не постоји алтернатива за кретање и 

усвајање нових моторичких знања. Управо због тога, руководство ОШ “Николај 

Велимировић” ће радо подржати сваку иницијативу за примену нових спортских игара како 

би наши ученици имали могућност да се упознају и изаберу неку кретну активност која се 

њима највише свиђа. 
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Безбедност деце у саобраћају  
У оквиру сарадње  Црвеног крста са  нашом школом одржано је  предавање  на тему -

Безбедности деце у саобраћају. Предавању су присуствовали сви ученици првог разреда. 

Ученици су били веома пажљиви и расположени да науче што више о саобраћајним 

правилима. Били су веома активни кроз питања и одговоре током целог предавања. 

 

 

На црвено светло стој, на зелено крећи, ако добро пазиш сад улицу ћеш 

прећи!!! 
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Мост разумевања-међугенерацијска солидарност 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја расписало је конкурс поводом 

обележавања 1. октобра – Међународног дана старијих особа. 

23.9.2022. објављени су резултати. Ученица VIII-5 Сара Лукић, ОШ „Николај 

Велимировић“, издвојена школска јединица Добрић, освојила је 2. место у категорији 

фотографије. 

Фотографије Саре Лукић   

 

 

Додела награда заказана је за петак, 30. септембар у Народној скупштини Републике Србије. 
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Како да порастемо здрави и снажни" 

У сарадњи са Друштвом фармацеута у школи је 29. септембра 2022. године одржано 

предавање на тему ,, Како да порастемо здрави и снажни". Предавач је била Каролина 

Шиканић. 

Предавању су присуствовали сви ученици другог разреда. 

Поред свега важног за правилан раст и развој, акценат је стављен на здраву 

исхрану.Ученицима је било веома занимљиво, јер су били активни и учествовали су у 

разговору. 
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Конкурс за ученике четвртог, петог и шестог разреда на тему: 

То смо ми – То је толеранција. 
 

Поводом заједничке акције у оквиру пројекта Партнерство за праведно квалитетно 

образовање под покровитељством Центра за интерактивну педагогогију организујемо 

заједничку активност три школе ОШ „Лаза К. Лазаревић“, ОШ „ Вук Караџић“ и ОШ 

„Николај Велимировић“. 

Конкурс се реализује у све три школе и базира се на отвореном позиву да на задату тему 

деца осмисле различите продукте (ликовне радове, песме и приче). Пријем ученичких радова 

биће од 27.9. до 5. 10. 2022. године. Избор најуспешнијих радова (од стране представника 

наставника, родитеља и ученика) вршиће се од 5. 10. до 7. 10. 2022.  

Ученике чији су радови изабрани очекује једнодневни излет у Тршић 14. октобра, са 

осмишљеним едукативним радионицама за ученике све три школе. Ученике очекује учење, 

дружење, релаксација и ручак у природном амбијенту Вуковог Тршића. Сврха 

организованих радионица је развијање толеранције и заједништва ученика и наставника све 

три школе. 

Поред тога ученици ће моћи да: 

Науче песму и учествују у заједничком певању песме ''Хвала Вуку'' као и у извођењу 

једноставне ритмичке пратње на удараљкама... (музичка радионица) 

Упознају и учествују у трдиционалним и савременим спортским играма као и да сарађују у 

тиму и поштују спортска правила – ферплеј (спортске активности) 

Учествују у решавању интересантних задатака – квиз, асоцијације, пантомиме (језичко-

логичке заврзламе). Снимају фотографије и кратке видео записе... (филмска радионица)  

Вежбају прихватање толерантних образаца понашања. 
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Европски дан школског спорта у Шапцу– 30.9.2022. 
 

    ОШ“Николај Велимировић“ и  Европски центар за екологију обележили су у Шапцу 

Европски дан школског спорта, заједничком акцијом одржаном у једном од градских 

паркова. Акцији су се придружили и деца из шабачког удружења „Да будемо сви једнаки“. 

   Основци су вежбали у природи под нашим надзором, професора Велимира Јоцића и 

Предрага Брајића, а испред  Европског центра професора Мирослава Крстић. Заједнички смо 

поставили полигон спретности, чије су препреке са осмехом на лицу деца савладавала. 

    Да све буде како треба побринули су се и други чланови Европског центра за екологију: 

Милица Ракић, Јозефа Јакшић, Сретен Ђурић, Жељко Димитрић, Горан Јовановић, Дејан 

Павловић и Марко Бошковић. 

    Европски школски дан је паневропска иницјатива чији је главни циљ промоција физичке 

активности на међународном нивоу,  укључивање што већег броја деце и младих у процес 

физичког вежбања. Ове године повезали смо екологију и вежбање, са циљем промоције 

екологије, вежбања у здравом окружењу, чувања своје околине и школе, развоја еколошке 

свести и свеукупног васпитања кроз физичко и здравствено васпитање. 
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“Мост разумевања - међугенерацијска солидарност 2022.” 

Додела награда  
 

Свечана додела награда одржана је у петак 30.9.2022. у Народној скупштини 

Републике Србије, са почетком у 12 часова. На додели су, поред награђених ученика, 

присуствовали родитељи и наставници. Повереница за заштиту равноправности Бранкица 

Јанковић представила је ученике, о радовима су говорили чланови жирија, док је глану реч о 

манифестацији посвећеној старим особама уочи 1. октобра водила потпредседница Народне 

скупштине Републике Србије, Сандра Божић.  

Поред многобројних радова пристиглих на конкурс посебно су похваљени радови 

победника, међу којима је и рад наше ученице Саре Лукић VIII-5 ИШЈ Добрић за који је 

ученица освојила 2. место. У Народној скупштини Републике Србије постављена је изложба 

најбољих радова који су ушли у ужи избор, међу којима се налазе радови наших ученика: 

Валентине Пајић VI-5 и Љубице Костић VIII-5. 

Награда за друго место износила је 10 000 динара од Уникредит банке, књига 

издавачке куће Лагуна, као и збирка радова претходних година победника конкурса, у којој 

се из наше школе налазе радови још две наше ученице, а то су: Милице Обрадовић, VII-4, 

освојила 1. место 2018. године и Неде Лукић VIII-5 која је освојила 3. место.  2019. године.  

Организатори су запазили радове из наше школе, похвалили вредне ученике и исказали 

одушевљење према разумевању овако озбиљне теме у основној школи. 
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Сара Лукић VIII-5 ДРУГО место 2022. године 
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*Неда Лукић VIII-5 ТРЕЋЕ место 2019. године                                      * Милица Обрадовић VII-4 ПРВО место 

2018.године 
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Посета директору школе – ученици I/1 

На позив директора, један час Одељењске заједнице смо реализовали као посету директору. 

Ради што боље адаптације ученика на школу и схватања заједничке улоге у школи,  

директор нас је позвао  у госте. Ученици су   разговарали са директором о његовом позиву, о 

значају спорта за развој деце , као и свеoпштег значаја школе за децу. Деца су била веома 

отворена у разговору и заинтересовани да сазнају што више.  
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Резултати ЦИП 

Конкурса за ученике четвртог, петог и шестог разреда на тему 

од 27.9. до 5.10. 2022. 
 

То смо ми – То је толеранција 

 

Поводом заједничке акције у оквиру пројекта Партнерство за праведно квалитетно 

образовање, под покровитељством Центра за интерактивну педагогогију, организујемо 

заједничку активност три школе ОШ „Лаза К. Лазаревић“, ОШ „ Вук Караџић“ и ОШ 

„Николај Велимировић“. 

Конкурс се реализовао у све три школе, за ученике од 4. до 6. разреда (4. разред  

Шабац, 5. и 6. разред Шабац и Добрић) и базирао се на отвореном позиву да на задату тему 

деца осмисле различите продукте (ликовне радове, песме и приче).  

У сарадњи са својим учитељима и предметним наставницима, сви ученици овог 

узраста  узели су активно учешће и сви они заслужују похвале! 

У најужем избору радова из различитих области,  учествовало је преко 200 ученика. 

Од тога, за најуспешније радове, проглашени су следећи ученици: 

 

4. разред - Шабац 

                        1. Марко Лазић – 4/1;                            6. Игњат Ивановић -4/1; 

                        2. Милица Станојевић -4/2;                  7. Викторија Трифуновић – 4/2; 

                        3. Тихана Јовановић – 4/2;                    8. Максим Шиканић -4/3; 

                        4. Ален Радомировић – 4/3;                 9. Мила Димитријевић – 4/4; 

                        5. Лена Малешевић - 4/4;                     10. Селена Петровић – 4/4; 

 

 

 

5. разред – Шабац и Добрић 

 

                1. Страхиња Новаковић – 5/2;                            6. Василије Јелић – 5/5; 

                2. Сара Петронић – 5/2;                                       7. Лука Лукић – 5/5; 

                3. Дуња Алексић – 5/2;                                         8. Андријана Богићевић – 5/5; 

                4. Милица Живановић – 5/3;                              9. Александра Богићевић – 5/5; 

                5. Тара Драгићевић – 5/3;                                 10. Милица Марковић – 5/5 

 



ОКТОБАР ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

29 од 27.9. до 5.10. 2022. | школска 2022/2023 . 

 

6. разред - Шабац и Добрић 

 

               1. Маша Данојлић – 6/1;                                    6. Јана Вучетић – 6/5; 

               2. Марија Топаловић – 6/2;                              7. Андрија Јовановић – 6/5; 

               3. Софија Панасијук – 6/2;                                 8. Анастасија  Обрадовић – 6/5; 

              4. Душан Мићић – 6/3;                                        9. Лука Вујић – 6/5; 

              5. Валентина Пајић – 6/5;                                  10. Михаило Цвејић – 6/5; 

 

Уколико временске прилике дозволе, ученике чији су радови изабрани очекује 

једнодневни излету Тршић, 14. октобра, са осмишљеним едукативним радионицама за 

ученике све три школе, о чему ћемо се даље договарати. Ученике очекује учење, дружење, 

релаксација и ручак у природном амбијенту Вуковог Тршића. Сврха организованих 

радионица је развијање толеранције и заједништва ученика и запослених у све три школе. 

 

ЧЕСТИТАМО ! 
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Међународни дан старих особа 

 

тематски час  Међународни дан старих особа 

место одржавања ОШ „Николај Велимировић“ ИШЈ Добрић 

VIII-5 

Продукт Реализовани су часови поводом конкурса на 

тему међугенерацијске солидарности од 

стране Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја. Ученица Сара Лукић 

VIII-5 освојила је 2. место на такмичењу. 

Додела награда је уприличена 30.9.2022. 

Опширније у извештају са такмичења. 

Направили смо пано поводом обележавања 

Међународни дан старих особа. 
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фото документација 

 

 
  

датум  7.10.2022.    
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Дечија недеља 
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ПРОГРАМ АКТИВНОСТИ ОБЕЛЕЖАВАЊА ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ 

У сарадњи са Ученичким парламентом, ове године активности за Дечију недељу 

реализују се по следећем програму: 

 

ВРЕМЕ 

 

ТЕМА ДАНА АКТИВНОСТ ОРГАНИЗОТАР РЕАЛИЗАТОР 

Понедељак 

 

ОТВАРАЊЕ 

ДЕЧИЈЕ 

НЕДЕЉЕ 

 

КАРНЕВАЛСКА 

ТАЧКА 

 

 

4. РАЗРЕД 

Ученици  и 

учитељи 4. 

разреда у 

сарадњи са 

родитељима 

Уторак 

 

. ШТА ДЕТЕТУ 

ТРЕБА ДА 

РАСТЕ ДО 

НЕБА!? 

 

 

 

Израда паноа у 

холу школе 

Израда радова на 

тему ,,То смо ми- 

то је толеранција“ 

 

 

 

4. разред 

 

Ученици и 

учитељи 

 

 

Среда 

 

. ШТА ДЕТЕТУ 

ТРЕБА ДА 

РАСТЕ ДО 

НЕБА!? 

 

 

 

 

 

 

 

-,,Бавимо се 

спортом, хранимо 

се здраво“ 

-,,Воћни дан“ 

-Сендвичијада“ 

-Библиотека ,, 

Кад си мета 

пубертета“ 

Н.Новак. 

 

 

 

 

 

- 2. Разред 

- Добрић, 

Цуљковић и 

Радовашница 

- Богосавац 

- 6/2 

Ученици и 

учитељи- 

наставници 

 

 

Четвртак 

 

. ШТА ДЕТЕТУ 

ТРЕБА ДА 

РАСТЕ ДО 

НЕБА!? 

 

 

-Изложба 

ликовних радова 

-Спортски дан и 

дружење 

-Библиотека ,,Са 

- 1. Разред 

- Богосавац, 

Добрић, 

Цуљковић и 

Радовашница 

- 5/2 

 

Ученици и 

учитељи- 

наставници 
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књигом на глави 

и децом у трави“ 

В.П. 

-Културни центар 

,,Караван 

слободне зоне 

јуниор“ 

 

 

- 8/3 и 6/1 

Петак 

 

 

. ШТА ДЕТЕТУ 

ТРЕБА ДА 

РАСТЕ ДО 

НЕБА!? 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Шиз фриз 

-Маскенбал 

 

 

 

- 3.разред 

- Добрић 

 

Ученици и 

учитељи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТОКОМ 

СЕДМИЦЕ 

 

 

 

 

 

 

1. ШТА ДЕТЕТУ 

ТРЕБА ДА 

РАСТЕ ДО 

НЕБА!? 

2. ДЕЧИЈА, 

ОДГОВОРНОСТ,  

ОБАВЕЗЕ И 

ПРАВА 

 

 

Часови 

одељењске 

заједнице 

(разговор, писани 

материјал, 

презентације...) 

 

 

 

од 1. до 8. разреда 

 

 

 

Одељењске 

старешине  

 

„Забаван дан“ 

Цртамо, певамо, 

учимо, играмо се, 

вежбамо, 

дружимо се ... 

 

1.и 2. разред 
Продужени 

боравак 

Реализација 

активности из 

пројекта 

„Партнерство за 

квалитетно 

праведно 

образовање“ 

Учешће у 

Конкурсу на тему 

„ То смо ми – То 

је толеранција“ 

од 4. до 6. разреда 

Учитељи 4. 

Разреда 

Наставници 

ликовног и 

српског језика 

УП 

Биоскопске 

пројекције 

Пут око света за 

80 дана 

Лето када сам 

научила да летим 

од 1. до 8. разреда 
Одељењске 

старешине 
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Од 3. до 9. октобра 2022. године низом активности биће обележена Дечија недеља. 

Удружење Пријатељи деце у саопштењу и програму обележавања ове манифестације, поред 

осталог, наводи следеће: 

Да би деца живела у подстицајном и сигурном окружењу у коме могу да остваре максимум 

својих потенцијала, у атмосфери пуног поштовања дечијих права према, неопходно је да сви 

друштвени актери раде заједно на подршци породици и родитељству, укључујући 

алтернативне облике, чиме се обезбеђује достојанствен живот и подстицај породици и деци 

која у њој одрастају. Стога ће ове године, Дечија недеља бити обележена под слоганом:        

ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА!? 

Циљеви Дечије недеље су: 

•скретање пажње најшире јавности на права и потребе деце; 

•указивање на одговорност коју породица, школа, држава и њене институције имају у 

заштити деце, и остваривању њихових права; 

•презентација до сада постигнутих резултата; 

•указивање на примере добре праксе и проблеме у остваривању права деце; 

•подстицање интерсекторске сарадње у стварању услова за поштовање права, и оптимални 

развој сваког детета; 

 

•промоција активног учешћа деце у доношењу одлука које се њих тичу; 

•покретање иницијатива и нових акција које доприносе побољшању положаја деце у 

Републици Србији, и остваривању њихових права. 

Програмске активности, циљеви и теме Дечије недеље почивају на релевантним 

међународним и националним документима и прописима, као и задацима у процесу 

придруживања Европској унији. Дечија недеља се реализује у свим срединама, на 

републичком и локалном нивоу, уз пуно учешће деце и младих. 

 

УЧЕШЋЕ У АКТИВНОСТИМА ТОКОМ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ 

Дечија недеља се ове године обележава од 3. до 9. октобра 2022. године, под слоганом 

„ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА!?“. Дечија недеља слави право деце да 

уживају у детињству и младости и то је такође прилика да деца покажу своје таленте, 

вештине и способности. 

У понедељак, 3. октобра, ученици четвртог разреда су рециталом, песмом, игром и 

карневалском тачком, „Уметници Мексика“, свечано отворили ову недељу. Програм 

отварања је био на платоу школе. Ученицима је у уводној речи, саопштен програм 

активности обележавања Дечије недеље:  
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- У уторак, 4. октобра, ученици четвртог разреда ће са својим учитељицама учествовати у 

изради паноа у холу школе на тему „Шта детету треба да расте до неба!?“. 

- Среда је резервисана за промоцију здравих навика, како би били здрави, снажни и јаки. 

Активност ће реализовати ученици другог разреда са својим учитељима. 

- У четвртак  ученици ће имати прилику да посете изложбу ликовних радова, ученика првог 

разреда. 

- Петак је дан за моду и ревију најлепших фризура ученика трећег разреда. 

Током недеље планиран је одлазак у биоском, гледање филмова „Пут око света за 80 дана“ и 

„Лето када сам научила да летим“.  

Поводом заједничке акције у оквиру пројекта "Партнерство за праведно и квалитетно 

образовање", под покровитељством Центра за интерактивну педагогију, у току Дечије 

недеље, ученици четвртог разреда, ће учествовати у Конкурсу на тему „То смо ми – То је 

толеранција“. Најуспешнији радови биће награђени једнодневним излетом. 

 После ове активности, ученици од првог до четвртог разреда су наставили да плешу уз 

пригодну музику, у дворишту школе. 

 

3.10. 2022. Oтварање Дечије недеље “Шта детету треба да расте до неба?” 

ОШ “Николај Велимировић” Шабац, је великом приредбом и дефилеом ученика у 

карневалским костимима обележио отварање Дечије недеље. Приредбу су приредили 

ученици четвртог разреда са својим учитељицама. 



ОКТОБАР ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

37 Дечија недеља | школска 2022/2023 . 

 

  
Ученике је дочекао богат културно уметнички програм, а није изостала ни дивна атмосфера 

у публици. Ово је био прави празник за очи и душу, посматрати толико раздрагане и срећне 

деце на једном месту. 
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Део атмосфере можете погледати на нашем Youtube каналу. 

Уводна реч https://youtu.be/JLYSd7vxf-g 

 

Плес “Шпањолки” https://youtu.be/h0TS629lnCk 

 

Перформанс Ленке Поповић https://youtu.be/fAaZYB6eZfU 

 

Други наступ Ленке Поповић https://youtu.be/YjheGIxVknw 

 

4.10.2022. 

 

У оквиру Дечије недеље ученици другог разреда су имали активност под називом ,,Да 

будемо здрави и снажни " у оквиру које је истакнут значај бављења спортом и здраве 

исхране за здравље и правилан раст и развој. 

 

  

https://youtu.be/JLYSd7vxf-g
https://youtu.be/h0TS629lnCk
https://youtu.be/fAaZYB6eZfU
https://youtu.be/YjheGIxVknw
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Ученици који се баве  неким спортом су обукли опрему у којој тренирају, а остали су се 

обукли спортски.Сви су понели по неколико воћки, које су поделили ученицима из других 

разреда, а једну су сами појели. Певали су песму ,,Здрава храна ", а остали су им се 

придружили. 

6.10.2022. 

Дана, 6.10.2022 год., у оквиру обележавања Дечије недеље под слоганом  “Шта детету треба 

да расте до неба”, ученици петог разреда посетили су библиотеку. Након кратког предавања 

о историји библиотеке шабачке, приступило се организованом такмичењу. Ученици су се 

борили против вршњака из Основне школе “Вук Караџић“. Након завршених игара ученици 

су научили да је осим претходно наведеног (љубав, школа, знање, вода, ваздух, друштво...) 

за квалитетан развој неопходна и толеранција. 
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Активности у дечијој недељи 
У оквиру обележавања Дечје недеље Библиотека шабачка организовала је дружење са 

омиљеним писцем, Николетом Новак. Ма колико различити били, и девојчице и дечаке у 

пубертету муче готово исти проблеми – школа, породични односи, љубав, џепарац, мањак 

самопоуздања, вишак енергије и бубуљица. Николета Новак, ауторка психолошко-

едукативног приручника „Кад си мета пубертета“ покушала је да помогне тинејџерима да 

науче како да реагују у одређеним проблематичним ситуацијама, карактеристичним за 

њихов узраст.  

   Ученици 6-2 одељења слушали су одломке из књиге ове ауторке, учествовали у разговору 

о покренутим темама и понели лепе утиске са ове промоције. 

 

7.10.2022. 

Ученици првог разреда су гледали  дечији филм ,,Пут око света за 80 дана’’. Ово је уједно 

била и прва шетња у град ученицима првог разреда. Деца су била   раздрагана и весела. 

Филм су гледали са одушевљењем. У бископу су се понашали за сваку похвалу. По повратку 

из биоскопа  неки од ученика су изјавили да им је ово био најлепши дан у  животу. 
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Ученици  првог разреда су организовали и ликовне активности.  Правили су јесење плодове 

од глине и пластелина. Од направљених радова су организовали међуодељењску изложбу за 

другаре. Ученици су били веома креативни у свом ликовном изражавању. 
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Дечија недеља у ИШЈ 

У оквиру Дечије недеље организоване су различите активности за ученике од 1до 4.разреда 

ИШЈ Богосавац- Добрић- Цуљковић и Радовашница. 

 

Понедељак (3.10.2022.) 

 

Први дан Дечије недеље посвећен је упознавању ученика са Конвенцијом о правима детета и 

изражавање њиховог мишљења о истим, цртање кредама у боји, пуштање балона са разним 

порукама, гледање синхронизованих филмова за децу. 

 

          
Уторак (4.10.2022.) 

 

Ученици ИШЈ са својим учитељима у сарадњи са школском управом, стручном службом 

одлазе у биоскоп где се приказује пројекција намењена њиховом узрасту ,,Пут око света за 

80 дана“ 

 

 

 

 
 

 

Среда (5.10.2022.) 

 

Ученици у сарадњи са својим учитељима и родитељима су овај дан посветили колачима, 

сендвичима и воћу (Колачијада, Сендвичијада и Воћни дан). 

 



ОКТОБАР ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

44 Активности у дечијој недељи | школска 2022/2023 . 

 

 
 

 

 
 

 

Четвртак (6.10.2022.) 

 

Овај дан Дечије недеље посвећен је дружењу и спортским активностима између ученика 

ИШЈ, које се организовало у ИШЈ Добрић. Ученици и учитељи ИШЈ Добрић су као прави 

домаћини угостили ученике и њихове учитеље и потрудили се да им тај дан буде што 

забавнији. 
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Петак (7.10.2022.) 

 

Ученици у сарадњи са својим учитељима су за овај дан организовали у својим ИШЈ 

маскенбал.  
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Дечија недеља у  продуженом боравку 

Прва недеља у октобру у читавом свету, као и код нас посвeћена је деци. У образовним 

установама, организоване су посебно и пригодно одабране игре, кao и активности деце у 

оквиру сваке радне јединице, деца – деци. Заједно са Маријом Савић, смислиле смо 

активности и радионице за које смо мислиле да би биле прикладне за децу у продуженом 

боравку, наравно, у договору са њима. 

ОШ „Николај Велимировић“ је низом активности учествовала у обележавању ове 

манифестације. 

Наши ученици продуженог боравка су се бавили овим темама: 

 Другарство – Шта за децу значи реч „другарство“? Славили смо рођендане и 

дружили се уз песму и игру. 

 

 

 Занимања – Конкретно смо се бавили занимањем фармацеута. Од школе смо на 

поклон добили бојанке „Мој фармацеут и ја“ коју су деца са одушевљењем бојила по 

својој жељи. 
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 Међусобно поштовање и уважавање – „Светски дан осмеха“ – Деца су узбуђено 

правила маске са срећним лицима, односно „смајлићима“ и бојила их онако како они 

замишљају. 

 

 

 Игре – друштвене игре – деца су играла „Домине“,  „Човече, не љути се“, 

„Меморија“, „Монопол“, шах и многе друге. Ђаци су уживали у такмичењу и 

прихватали су пораз јер на крају су ипак сви победници! 
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 Шта детету треба да расте до нева? – Заједно са децом смо направили пано који 

је представљао балон који лети уз помоћ њихових жеља као што су мир, здравље, 

слобода, љубав, школа, итд... Све нам то треба за срећно детињство! 

 

Сви смо уживали у овој дечијој недељи 

Поред учења и вредног рада, 
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успели смо и да се забавимо! 
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Сарадња са Јапаном 

Ученици наше школе су насликали радове који упоређују традиционалне јапанске мотиве и 

технике сликања са традиционалним мотивима и техникама сликања у Србији. 

Уз помоћ наставника ликовне културе су урадили и слова Азбуке калиграфском техником са 

појмовима на јапанском језику. 

Сви ови радови ће се послати у Јапан ученицима ОШ у Фуђимију са којом наша школа има 

дугогодишњу сарадњу. 

Захваљујемо се свим ученицима који су учествовали у овој дивној активности и 

наставницама Марини Арнаутовић и Јелени Живановић које су радиле са ученицима на 

овом пројекту. 
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Најуспешнији радови петог разреда  

наставна јединица Врсте линија 

место одржавања ОШ „Николај Велимировић“ ИШЈ 

Добрић V-5 

Продукт  пано 

фото документација 

 

 
  

 

датум  14.10.2022. године. 
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Општинско такмичење основновних школа у стоном тенису 

 

Општинско такмичење у стоном тенису  одржано је 11.10.2022. године, у  згради Соколског 

дома, Шабац. Учествовало је пет основних школа. 

Нашу школу су представљали: Лука Вујић 5/5, Димитрије Ђокић 8/5 и Лука Николић 8/5. 

У четвртфиналу победили смо ОШ “Лаза К. Лазаревић“ са резултатом 2:1, у полуфиналу 

ОШ “Ната Јеличић“ са резултатом 2:0, а у финалу ОШ “Стојан Новаковић“ са резултатом 

2:0. 

Освојили смо екипно прво место и пласирали на окружно такмичење, које ће се одржати у 

Лешници, 20.10.2022. године.  

Најбољи стонотенисер, у појединачном пласману, је такође ученик наше школе, Лука 

Вујић, који је обезбедио пласман на окружно такмичење. 
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Школски крос 

 

Школски крос је одржан је 14.10.2022. године са почетком у 11 часова, на Градском 

стадиону. Учествовали су ученици од првог до осмог разреда. 

Крос је реализовао актив наставника физичког и здравственог васпитања (Маја Перић,  

Велимир Јоцић и Предраг Брајић). Загревање за трчање млађих разреда водиле су Андријана 

Илић и Милица Пантелић. Одељењске старешине су довеле децу на такмичарска места. 

Актив наставника физичког васпитања, заједно са ученицима осмог разреда, квалитетно је 

реализовао ово такмичење (помагачима у безбедности и првој помоћи,  писању диплома и 

записника, сликању и проглашењу најбољих ученика). Црвени крст Шабац, најбољим 

ученицима доделио је пригодане поклоне. 

На кросу је у матичној школи учествовало 663 ученика. 

Најбољих пет ученика у сваком разреду матичне школе: 

разред Дечаци                                  учествовало Девојчице                                   учествовало 

1. 1. Павле Видовић 
2. Лав Смиљанић 
3. Коста Нинковић                          29 
4. Југ Алексић 
5. Стефан Милинковић 

1. Маша Деспотовић 
2. Ленка Радомировић 
3. Миа Лазић                                              52 
4. Лена Лазић 
5. Петра Видовић 

2. 1. Никола Петровић 
2. Лука Петровић 
3. Огњен Јокић                               43 
4. Вукан Поднар 
5. Лазар Богићевић  

1. Ива Станојловић 
2. Лена Ћирић 
3. Нађа Пајтић                                             40 
4. Милица Мијатовић 
5. Николина Давидовић 

3. 1. Никола Радомировић 
2. Сергеј Станимировић 
3. Растко Томић                               49 
4. Јован Цвејић 
5. Теодор Лазић 

1. Ката Јовановић 
2. Сара Спасојевић 
3. Круна Обрадовић                                  40 
4. Нађа Стевановић 
5. Хана Драгојевић 

4. 1. Марко Павловић 
2. Марко Савић 
3. Александар Јовановић               39 
4. Данило Михајиловић 
5. Страхиња Јанковић 

1. Вања Пајтић 
2. Истина Ковачевић 
3. Емилија Петровић                                  50 
4. Емилија Јовић 
5. Милица Петровић 
 

5. 1. Јован Стевановић 
2. Лав Црногорац 
3. Вукашин Вујковић                  48 
4. Алекса Симић 
5. Стефан Матић 

1. Исидора Цвејић 
2. Вања Урошевић 
3. Нађа Ковачевић                                   37 
4. Наталија Ђурђевић 
5. Дуња Лазић 

6. 1. Вук Андрић 
2. Петар Михаиловић 
3. Марко Станојевић                     48 
4. Огњен Исаковић 
5. Божидар Јеремић 

1. Сара Перишић 
2. Ива Маринковић 
3. Катарина Мирковић                           38 
4. Нађа Весић 
5. Софија Латинчић 
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7. 1. Урош Данојлић и Марко Брдаревић 
3. Немања Павловић 
4. Алекса Рашковић                         51 
5.Иван Пузић и Милан Вулетић 

1. Јана Лукић 
2. Јелена Лазић 
3. Јована Лазаревић                               34 
4. Хана Алимић 
5. Андреа Ђурковић и Ленка Палежевић 

8. 1. Страхиња Пантић 
2. Душан Михаиловић 
3. Огњен Гајић                                    40 
4. Михаило Иванковић 
5. Михаило Игњатовић 

1. Лана Лазић 
2. Марија Миленковић 
3. Ирена Савић                                       25 
4. Неда Влаисављевић 
5. Ангелина Глигоријевић 
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65. октобарски салон у Шапцу  

назив изложбе 65.октобарски салон 

 

место одржавања Народни музеј Шабац 

опис изложбе 

 

Најстарији ликовни салон у земљи. 

Додељене су награде за сликарство, 

скулптуру, рад на папиру и  „Игор 

Белохавлек“. Изложено је 89 дела од 76 

уметника. Опширније у приложеном 

каталогу 

фото документација 

 

 
  

датум отварања и време 20.10.2022.   19-00 – 20-00 
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Окружно такмичење основновних школа у стоном тенису 

 

Окружно такмичење у стоном тенису  одржано је 20.10.2022. године, у  Лешници. 

 Учествовале су три основне школе, најбоље у Општинама Коцељева, Шабац и домаћин 

Лешница. 

Нашу школу су представљали: Лука Вујић 5/5, Димитрије Ђокић 8/5 и Лука Николић 8/5. 

У четвртфиналу победили смо основну школу из Коцељеве са резултатом 2:0, а у  финалу 

изгубили од Лешнице са резултатом 2:0. 

Освојили смо екипно друго место. 

У појединачном пласману Лука Вујић је заузео друго. 
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Представа „Пажљивко" 

                                                                                              

  У среду, 26.10.2022. године у фискултурној сали Економске школе     

„Стана Милановић“ , одржана је представа „Пажљивко". У организацији Агенције за 

безбедност саобраћаја Републике Србије и Савета за координацију послова безбедности у 

саобраћају на путевима, на територији града Шапца. Представа је   намењена ученицима 

првог разреда, у циљу едукације безбедности у саобраћају. Ученици су комуницирали са 

Пажљивком и активно учествовали у представи. 
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Хуманитарна спортска акција 

ОШ,, Николај Велимировић`` Шабац, одазвала се хуманитарној акцији  

ОШ,, Јанко Веселиновић” Шабац у којој ће учествовати у кошаркашкој утакмици између ове 

две школе. Екипу наше школе чинили су сви дечаци са кошаркашке секције наше школе, 

њих 19. Утакмица се одиграла на школском терену Јанкове школе у спортском духу. 

Спортском дешавању присуствовало је доста публике  из обе школе, као и наставног 

особља. 
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Приредба за дан пензионера 

У новембру 2023. године у 15 часова одржана је приредба под називом „Шабац - 

Мали Париз“ за бивше запослене у нашој школи – пензионере. Приредба се традиционално 

већ неколико година одржава првог петка у месецу новембру.  

 Приредбу је припрамило Стручно веће трећег разреда Рада Павловић, Јасмина Јокић, 

Сузана Мијушковић и Олгица Ивановић и сви ученици трећег разреда. 

 Приредба је садржала рецитал о старом Шапцу, хор са песмама које су обележје 

нашег града и фолклор за играма на исту тему. 

 Учешће и помоћ у реализацији приредба су узели Славица Вишњић, хор наставника, 

као и оркестар нашег колеге Драгана Павића, који су све то музички пропратили. За фолклор 

су били задужени наставник Предраг Брајић и чланови КУД „Абрашевић“.  

Приредба је била веома садржајна, занимљива, весела и медијски пропраћена, а фотографије 

говоре више од речи.  
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Тренинг безбедне вожње бицикла 

У сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја, 8.11.2022.,одржана је обука “Тренинг 

безбедне вожње бицикла”. Ученици петог разреда су имали предавање о саобраћају и вожњи 

бицикла,од стране стручњака, а након тога су своја искуства могли да провере на полигону. 

Према речима предавача и организатора, наши ученици су показали завидно познавање 

саобраћајних прописа и правила понашања у саобраћају. Надамо се да ће им ова нова 

искуства помоћи да повећају свест о важности поштовања правила у циљу повећања 

безбедности у саобраћају. 
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Позив за трибину „Време испред екрана“ 

чињенице, изазови и препоруке 
 

 Где? 

ОШ „Николај Велимировић”, Шабац  (мултимедијална учионица) 

 Када? 

Четвртак, 10. новембар, 2022. године, у 17.30 сати 

 Уз чију подршку? 

ОЕБС  канцеларија у Србији 

 Шта? 

Време испред екрана: чињенице, изазови и препоруке 

Колико времена деца и млади могу да проведу испред екрана дигиталних уређаја, а да 

то не наштети њиховом психо-физичком здрављу и добробити, тема је која у последње 

време (поготову током пандемије коронавируса) окупира пажњу како научне, тако и шире 

јавности (родитеља, васпитача, наставника итд.). На трибини ћемо трагати за одговором на 

ово, али и бројна друга питања: шта је квалитетно време испред екрана, шта је прекомерно 

коришћење екрана и да ли се оно може изједначити са зависношћу, како ограничити детету 

време испред екрана, с којим ризицима су деца суочена у дигиталном окружењу, како 

предупредити изложеност деце штетним садржајима, на које начине одрасли могу да 

посредују, а на које школа ... 

 Ко? 

др Добринка Кузмановић, доценткиња на Универзитету у Београду 

Дипломирала и докторирала на Одељењу за психологију Филозофског факултета 

Универзитета у Београду. У својој докторској дисертацији бавила се емпиријским 

истраживањем дигиталне писмености младих у Србији. 

Вишегодишња сарадница Института за психологију Филозофског факултета у 

Београду, на већем броју међународних (OECD/PISA – Programme for International Student 

Assessment, OECD/TALIS – Teaching and Learning International Survey, Global Kids Online, EU 

Kids Online, Learning for the 21st Century, CORE itd.) и домаћих истраживачких пројеката 

(Школа без насиља – ка сигурном и подстицајном окружењу за децу, Безбедно школско 
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окружење, Истраживање електронског насиља у основним и средњим школама у Србији, 

Безбедан интернет за целу породицу) из области образовања и развоја младих. 

На пољу научно-истраживачког рада бави се следећим темама: дигитална писменост 

ученика и наставника, безбедно понашање младих на интернету, насиље у школском 

контексту, дигитално насиље, процењивање образовних постигнућа ученика и квалитета 

учења, професионалне компетенције и потребе наставника, учење и оцењивање у 

дигиталном окружењу итд. 

Чланица је већег броја експертских тимова, својим активностима (предавањима по 

позиву, гостовањима у медијима и образовним установама) доприноси популаризацији 

науке у Србији.  

Ауторка је већег броја монографија од међународног и националног значаја, научних 

чланака, као и Дигиталног водича за безбедно и конструктивно коришћење интернета код 

деце (на српском и енглеском језику) који је 2020. године проглашен за најбољи веб-сајт у 

области образовања: https://digitalni-vodic.ucpd.rs/zastita-licnih-podataka-i-privatnosti-na-

internetu/ као и серије брошура о времену испред екрана намењених ученицима (млађег и 

старијег основношколског узраста и средњошколцима), наставницима и родитељима/другим 

законским заступницима деце: https://ceo.edu.rs/vreme-ispred-ekrana/  

Више информација: http://dobrinkakuzmanovic.weebly.com/  

 Учесници:  

Наставници, Ученици, Родитељи; 

 Организатори: 

Школски тимови: Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања и Тим за подршку ученика и породице; 

 

https://digitalni-vodic.ucpd.rs/zastita-licnih-podataka-i-privatnosti-na-internetu/
https://digitalni-vodic.ucpd.rs/zastita-licnih-podataka-i-privatnosti-na-internetu/
https://ceo.edu.rs/vreme-ispred-ekrana/
http://dobrinkakuzmanovic.weebly.com/
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ДОБРОДОШЛИ ! 
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Пројекат ,,Партнерство за праведно квалитетно образовање” 
 

У оквиру пројекта ,,Партнерство за праведно квалитетно образовање”, 15.11. 2022. одржан је 

заједнички сусрет школа из сва три града учесника Пројекта (Пожаревац, Шабац и 

Прокупље). Сусрету су присуствовали представници ШУ из Пожаревца и Прокупља, 

директори школа, стручни сарадници, координатори Пројектних тимова и представници 

локалних самоуправа. 

Тема је била сумирање утисака ученика из фокус школа, који су недавно две недеље 

боравили у Швајцарској. Затим, анализа - где смо били пре три године, где смо сада и где 

ћемо бити за три године када је ЦИП пројекат у питању.  

Такође, договорили смо се и за презентацију заједничких активности ОШ из Шапца (Лазина, 

Вукова и Николајева), која ће се реализовати 23. 11. 2022., као и за генералну Конференцију, 

која ће се одржати у Београду 15. 12. 2022. године. 
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То смо ми – То је толеранција 

 

Поводом заједничке акције у оквиру пројекта Партнерство за праведно 

квалитетно образовање, под покровитељством Центра за интерактивну педагогогију, 

организoвали смо заједничку активност под називом „То смо ми – То је толеранција“, у 

сарадњи све три школе ОШ „Лаза К. Лазаревић“, ОШ „ Вук Караџић“ и ОШ „Николај 

Велимировић“. Активност  је  реализована у неколико фаза, током првог полугодишта.     

Прва фаза је реализована током септембра и почетком октобра месеца и састојала се 

у припремама и реализацији Конкурса за креативне ђачке продукте под називом  То смо ми – 

То је толеранција. Учешће су узели сви ученици од 4. до 6. разреда, заједно са својим 

одељењским старешинама и предметним наставницима ликовне културе и српског језика. 

Фокус Конкурса је био на сарадничким односима током израде радова,  тако да су ђаци  

радила у мешовитим групама. Ученици су, уз помоћ  наставника, представника родитеља и 

ученичког парламента, бирали репрезентативне радове по унапред утврђеним критеријума, 

као што су најиновативније решење, успешна сарадња у групи и сл. Део активности је 

реализован и током Дечије недеље. 

                                                             

Друга фаза је реализована 14. октобра. Након бројних припрема уследио је  

једнодневни излет у Тршић, са осмишљеним едукативним радионицама за ученике из све 

три школе. Активности су обухватиле учење, дружење, релаксацију и ручак у природном 

амбијенту Вуковог Тршића. Сврха организованих радионица је развијање толеранције и 

заједништва ученика и наставника све три школе. 

Поред тога ученици су: 
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 Научили песму и учествовали у заједничком певању песме ''Хвала Вуку'' као и у 

извођењу једноставне ритмичке пратње на удараљкама... (музичка радионица).  

 Упознали и учествовали у традиционалним и савременим спортским играма, као и у  

сарадњи у тиму поштујући спортска правила – фер-плеј (спортске активности); 

 Учествовали у решавању интересантних задатака – квиз, асоцијације, пантомиме 

(језичко-логичке заврзламе). Снимали су фотографије и кратке видео записе... 

(филмска радионица) 

 Вежбали прихватање толерантних образаца понашања; 

 Проширили знања из Вуковог живота и посетили Вукову кућу, на основу чега су 

проширили и знања о обичајима и веровањима из Вуковог времена; 

 

                 

 

Трећа, завршна фаза је реализована 25.новембра, где је промотивно приказан филм о 

активностима које смо реализовали у Тршићу, као и изложба ученичких радова на тему То 

смо ми – То је толеранција,  који су ученике и одвели до Тршића. У овој активности су 

учествовали родитељи, деца и запослени из све три школе. Након пројекције филма, 

уследило је заједничко дружење уз освежење. 
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За крај календарске године, у Београду је реализована завршна конференција. Активно су 

учествовали и ученици који су презентовали своје школе, локалне заједнице, школске 

управе и др. Имали су и прилику да поделе и размене искуства са реализованих активности, 

као и да се друже са својим вршњацима из Прокупља и Пожаревца. 
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Такмичење у футсалу 

Град Шабац, организује такмичење у футсалу за све основне школе. Пошто је у току 

Светско првенство у фудбалу, Катар 2022., школске екипе ће носити обележја најпознатијих 

светских репрезентација. Град се потрудио да за све школске екипе обезбеди оригиналне 

дресове фудбалских репрезентација а за навијаче заставе са обележјима истих држава. 

 

Очекује нас прави спектакл! 

Међу ученицима кружи прича да су домаћини Катар веома јаки и да смо од њих изгубили на 

прошлом градском такмичењу. Прибојавају се и екипе Србије, коју је стручни штаб 

обележио као једну од фаворита. Да ли ће наш Бразил успети да се домогне трофеја? 

27.11.2022. у хали Гимназије, свим срцем навијамо за вишеструког светског првака Бразил и 

наше дивне фудбалере. 

Пошто је ово прелепа манифестација, подсећамо све учеснике да је фер-плеј игра изнад 

резултата. Навијачи треба да покажу достојанство и понос и у најбољем светлу представљају 

нашу школу. 

Бразил до победе!!! 

 

 

  

https://i0.wp.com/www.osnvelimirovic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/11/%D0%91%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%BB.jpg?ssl=1
https://i0.wp.com/www.osnvelimirovic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/11/20221124_080826-scaled.jpg?ssl=1
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Чивијашко светско првенство 

 

Чивијашко светско првенство одржано је 27. 11. 2022. године, у спорској сали, Шабачке 

гимназије. Учествовале су све основне школе. 

Наша школа је представљала екипу Бразила. 

Били смо победници у групи испред Катра и Енглеске. Несрећно смо изгубили у 

четвртфиналу и тако заузели четврто место. 

Нашу школу су представљали: Страхиња Јанковић, Стефан Стојиновић, Матија Ракић, 

Вукашин Миловановић, Огњен Јеремић, Димитрије Ђокић, Лука Николић, Вељко Поднар, 

Божидар Јеремић и Михаило Игњатовић. 
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Прослава дана пензионера 

   У уторак, 29.11.2022. године у просторијам школе одржана је прослава поводом Дана 

пензионера. Наша школа једина у граду, има ту традицију организовања манифестације 

посвећене нашим бившим колегама. Протекле две године није било могуће организовати ову 

активност због епидемиолошке ситуације, па су се колеге организовале и ујединиле снаге 

како би ова представа била спектакуларна. Ученици трећег разреда, са својим учитељицама, 

припремили су представу о “Златном добу Града Шапца”. Представу је употпунио хор 

наставника предвођен професором Драганом Павић уз пратњу еминентних музичких 

стручњака. Учешће је узела и фолклорна секција млађих и старијих разреда наше школе. 

Сви присутни, којих је било преко две стотине, су уживали у приредби и могли су да се 

подсете духа тог неког дивног доба којег се сви са сетом сећамо. Прелепа сценографија, 

костими, ношње… Све за највећу могућу оцену! 
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Светски Дан борбе против Сиде 

AIDS
• AIDS - код нас познатије под именом СИДА.

• СИДА је вирусна болест, изазива је ХИВ вирус!

• Сида је последњи и најтежи стадијум који изазива 

ХИВ вирус!

  

У школи обележен је Светски Дан здравља. Здравствени радници Дома здравља ``Др Драга 

Љочић`` Шабац одржали предавање о сиди, ученицима осмог разреда. 
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Упознавање са активностима извиђача 

 

Одред извиђача – поречана ,,Савски Чивијаши'' – Шабац је 1.12.2022. године долазио у 

школу и објаснио ученицима ко су извиђачи и којим се активностима баве.  

Позвали су заинтересоване ученике да се учлане у њихов одред ако воле природу, 

камповање, истраживања, путовања, дружење, веслање, сналажење у природи и ако желе да 

науче да вежу чворове, запале ватру, оријентишу се у природи, укажу прву помоћ. 
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Хуманост ученика ОШ``Николај Велимировић``Шабац 
 

 

  Чланови драмске секције ОШ “Николај Велимировић”, су са својим наставницама 

припремили прелепу и веома едукативну представу. Пошто смо протеклих дана сазнали за 

једног малог суграђанина коме је потребна помоћ због лечења од церебралне парализе у 

иностранству, стручно веће наставника  српског језика и руководство школе је добило идеју 

да представу премијерно изведе за ученике старијих разреда (пошто им је блиска тема). 

Направљена је представа хуманитарног карактера а сав новац који је прикупљен биће 

уплаћен као помоћ малом суграђанину. 

Ученици су уживали у прелепој представи. О поуци ове представе ће се још дуго 

разговарати и размишљати али о хуманости наших ученика нема дискусије. Ученици 

старијих разреда и њихови наставници су, за мање од два сата колико је ова приредба 

трајала (у два термина), прикупили чак 106 000,00 динара. Сва прикупљена средства ће бити 

уплаћена родитељима. 

Захвални смо свим родитељима који су озбиљно схватили ову нашу акцију и подржали је. 

Показали смо још једном да се удруженим снагама ученика, родитеља и школе може много 

тога доброг учинити. Желимо све најбоље малом дечаку и надамо се да ће му наш труд бар 

мало олакшати проблеме са којима се сада бори. 
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https://i0.wp.com/www.osnvelimirovic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/12/20221202_141911-scaled.jpg?ssl=1
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Пливање Окружно такмичење, ОШ“Николај Велимировић“ 

 

Дана 06. 12. 2022. године, на Градском базену у Шапцу одржано је отворено Окружно 

првенство у пливању за основне и средње школе. Учествовало је 206 ученика из  24 школе у 

64 трке и у све четири дисциплине. 

 Победници овог такмичења пласирали су се на Републичко првенство, из наше школе су: 

Ива Симић 5/3, Милица Марковић 5/7, Ива Марјановић 6/2, Јана Лукић 7/1, Милан 

Вулетић 7/2 и Михаило Иванковић 8/1. Републичко такмичење одржаће се током другог 

полугодишта. 

 

  

Рб. Име и презиме разред пласман стил 

 

 девојчице    

1. Ива Симић 5/3 1. краул 

2. Милица Марковић 5/7 1. прса 

3. Ива Марјановић 6/2 1. делфин 

4. Јана Лукић 7/2 1. леђа 

     

 дечаци    

1. Давид Стошић 3/3  краул 

2. Урош Вујанић 5/1 3. прса 

3. Александар Гајић 6/2 2. краул 

4. Милан Вулетић 7/2 1. краул 

5. Алекса Аврамовић 7/4 2. делфин 

6. Михаило Иванковић 8/1 1. леђа 

     

     

     

     

     

10 укупно    
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Квиз у библиотеци Шабачкој 

Иза нас је једна весела, занимљива и успешна недеља. Завршио се квиз „Ја волим 

Библиотеку“. У години када Библиотека слави 175 година постојања и рада библотекари 

Дечјег одељења су одлучили да организују квиз и на тај начин представе Библиотеку као 

место где деца поред читања могу и да се забаве, друже, а у исто време и уче. 

Учествовали су ученици шестих разреда,  питања квиза била су прилагођена њиховом 

узрасту, а обухватила су познавање Библиотеке, народне и уметничке књижевности, 

правописа, граматике… За учешће се пријавило осам основних школа. Четворочлане екипе 

су предводили наставници српског језика или библиотекари школа. Такмичиле су се основне 

школе ”Лаза К. Лазаревић”, ”Николај Велимировић”, ”Стојан Новаковић”, ”Мајур”, ”Јанко 

Веселиновић”, ”Јеврем Обреновић”, ”Ната Јеличић” и ”Вук Караџић”. 

Од понедељка до четвртка, из дана у дан, кроз седам различитих игара своје знање и 

вештине су веома успешно доказивали чланови свих екипа. Прво су одиграни групни дуели, 

а затим полуфинални сусрети који су изнедрили финалисте. У дуелу за треће место своје 

снаге су одмерили ученици ОШ ”Лаза К. Лазаревић” и ОШ ”Стојан Новаковић”, а финалну 

игру квиза играли су ученици ОШ ”Мајур” и ОШ ”Николај Велимировић”. Тако смо тек 

после четвртог такмичарског дана добили победнике. Треће место су освојили ученици ОШ 

”Лаза К. Лазаревић”, друго ученици ОШ ”Мајур”,а ученици наше школе  победници су овог 

изузетно организованог и забавног квиза. Цело такмичење пратио је и био веома праведан 

стручни жири у трочланом саставу. 

Библиотека је за победнике припремила пригодне поклоне, а сви учесници квиза су 

награђени годишњом чланарином. Поред индивидуалних награда, првопласирана екипа је 

освојила и књиге за школску библиотеку. 

Оно што је најважније,уживали смо сви, и учесници и публика и библиотекари.  Било је 

искреног честитања, било је суза, било је осмеха, било је подршке и било је пуно лепих 

емоција. 

 

https://bibliotekasabac.org.rs/index.php/svetski-dan-prevremeno-rodjene-dece/
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Градско првенство у рукомету 
15.12.2022.,Спортска хала "Зорка" 

 

 

Ученици наше школе су остварили победе у обе категорије и пласирале се на окружно 

такмичење. 

Дечаци су били бољи у полуфиналу од ОШ"Јанко Веселиновић",а у финалу од ОШ"Лаза 

К.Лазаревић" 

Девојчице су у првој утамици савладале ОШ"Лаза К.Лазаревић", а у финалној утакмици су 

биле боље од ОШ"Јеврем Обреновић" . 

ДЕЧАЦИ:                                                    

1. Вукашин Миловановић            

2. Стефан Стојиновић 

3. Момчило Симић 

4. Михаило Лукач 

5. Лазар Квачановић 

6. Андреј Тадић 

7. Алекса Чолић 

8. Немања Павловић 

9. Иван Пузић 

10. Матија Ракић 

11. Павле Поповић 

12. Вук Стојиновић 

 

ДЕВОЈЧИЦЕ: 

 

1. Ива Лацковић 

2. Емилија Лукић 

3. Милица Јеремић 

4. Катарина Џиновић 

5. Ања Игњатовић 

6. Јована Живановић 

7. Јелена Лазић 

8. Нина Јоцић 

9. Ирена Савић 
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Такмичење из рачунарске и информатичке писмености за 

ученике основних и средњих школа „ДАБАР“  

 

На међународном такмичењу из рачунарске и информатичке писмености за ученике 

основних и средњих школа „Дабар“ ученик наше школе Лазар Никић освојио је прво 

место. Лазар се такмичио у категорији  МегаДабар (7. и 8. разред основне школе) у којој се 

ове године такмичило 18.886 ученика.  
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Новогодишња представа у Шабачком позоришту 
    Ученици првог разреда су гледали  новогодишњу представу ,,Млади Деда Мраз спасава 

Нову годину’’. 

Новогодишња представа намењена деци је поздрављена великим аплаузом. Деца су са 

одушевљењем пратила ток радње целе представе. Певали су и комуницирали са глумцима.  

Деци се представа веома допала, радосни и насмејани су напустили позориште. 
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Новогодишње приредбе првог разреда 
 Ученици првог разреда  су свечано обележили завршетак 2022. године и крај првог 

полугодишта. 

Реализовали смо новогодишење  приредбе за родитеље наших ученика. Приредбама је 

присуствовао велики број родитеља и других чланова породица. Ученици су   показали своју 

маштовитост и креативност кроз игру, песму и глуму. Родитељи су аплузима награђивали 

мале глумце. Уз лепе жеље за Нову годину ученици првог разреда су завршили своју прву 

новогодишњу приредбу.  

 

 

 

 

 

 

 



ДЕЦЕМБАР ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

85 Новогодишња подела пакетића | школска 2022/2023 . 

 

Новогодишња подела пакетића 

 У ОШ “Николај Велимировић” Шабац, синдикална организација организовала поделу 

пакетића за децу запослених. Одељење 2/1 са учитељицом Даринком, приредило је леп 

новогодишњи програм и представицу за мале другаре. 

За ову прилику и поделу пакетића организован је и Деда Мраз. 

Желимо Вам срећне предстојеће празнике. 
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Новогодишња приредба и подела новогодишњих пакетића ИШЈ 

Последњег дана првог полугодишта, 30.12.2022. ученици ОШ „Николај Велимировић“ у 

Цуљковићу заједно са предшколцима из ПУ „Наше дете“ организовали су новогодишњу 

приредбу. Приредби су присуствовали родитељи наших ученика, представници МЗ 

Цуљковић и мештани села заједно са малишанима.  

Ученици и предшколци су уз песму, глуму, плес и рецитације испратили 2022. годину. 

Поводом новогодишњих и божићних празника,  МЗ Цуљковић обрадовала је и ове године 

новогодишњим пакетићима све ученике ОШ „Николај Велимировић“ у Цуљковићу и децу 

предшколског узраста. 

Крај приредбе обележио је Деда Мраз који је дошао да награди  пакетићима све наше 

ученике. 

Веома смо захвални МЗ Цуљковић на указаној пажњи и што су овим гестом обрадовали 

наше ученике.  
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Пројекат “Партнерство за праведно и квалитетно образовање” 

НАЗИВ ШКОЛЕ ОШ “Николај Велимировић” 

МЕСТО Шабац 

ПЕРИОД ИЗВЕШТАВАЊА Јануар – децембар 2022. 

 

1. Кратак преглед реализованих активности у оквиру ЗАЈЕДНИЧКИХ АКЦИЈА у 

школи 

Направите осврт на реализоване ЗАЈЕДНИЧКЕ акције/ активности. У овом делу 

можете да пишете о сарадњи са другим школама, родитељима, локалном 

самоуправом, инситутуцијама и организацијама. Важно је да представите добити за 

децу, родитеље, наставнике.  

Представите кључне успехе, изазове. Поткрепите оно о чему пишете цитатом детета, 

родитеља, наставника које сте добили кроз реализацију фокус група, представника 

неке од институција у локалној заједници. 

Активност 1: ТО СМО МИ – ТО ЈЕ ТОЛЕРАНЦИЈА - Конкурс 

Опис (један пасус) -  Уводна активност : Реализацији конкурса за креативне ђачке 

продукте под називом  То смо ми – То је толеранција. Фокус Конкурса је био на 

сарадничким односима током израде радова,  тако да су ђаци  радила у мешовитим 

групама. Ученици су, уз помоћ  наставника, представника родитеља и ученичког 

парламента, бирали радове по унапред утврђеним критеријума, као што су 

најиновативније решење, успешна сарадња у групи и сл. На тај начин су створене 

бројне могућности за учешће ученика у централној активности, у Тршићу. Део 

активности је реализован и током Дечије недеље.  

Учесници који су учествовали у 

акцији/активности 

укупно мушко женско 

Деца 30 10 20 

родитељи 5 2 3 

наставници 10 3 7 

Прдставници 

институција/организација 

/ / / 

 

Активност 2: ТО СМО МИ – ТО ЈЕ ТОЛЕРАНЦИЈА - Излет 

Опис (један пасус) – Централна активност: Након избора на Конкурсу, уследио је 

једнодневни излет у Тршић, са осмишљеним спортско – рекреативним и 

едукативним радионицама за ученике.   

Реализација традиционалних и савремених спортско-рекреативних активности  

(штафетне игре, надвлачење конопца, ритмичко-гимнастичке вежбе, скакање у 

џаковима, корн - хол). Поједини ученици у складу са интересовањима, имали су 

задужења да активности пропрате снимком, фотографијом и да направе кратак 

извештај, презентацију. Рад у групама – истовремено, свака група учествује у 

одређеној активности и циклично се смењују, тако да свака група ученика учествује 

у свим активностима. 

 

Активности су обухватиле учење, дружење, релаксацију и ручак у природном 

амбијенту Вуковог Тршића.  

 
Учесници који су учествовали у 

акцији/активност 

укупно мушко женско 
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Д ца 30 10 20 

родитељи / / / 

наставници 3 2 1 

Прдставници 

институција/организација 

/ / / 

 

Активност 3: ТО СМО МИ – ТО ЈЕ ТОЛЕРАНЦИЈА – Презентовање 

ученичких радова И приказ филма 

Опис (један пасус) -  Завршна активност: У холу школе постављени су ученички 

продукти са Конкурса, као уводне активности.  У свечаној сали је реализована 

пројекција  филма о активностима које смо реализовали током свих активности: 

Конкурса, излета и радионица  у Тршићу, изложбе ученичких радова на тему То смо 

ми – То је толеранција. У овој активности су учествовали родитељи, деца, запослени 

из све три партнерске  школе, као и сарадници школа из локалне заједнице И њихови 

представници. Активности су медијски пропраћене. Након пројекције филма, 

уследило је заједничко дружење уз освежење. 

 

Учесници који су учествовали у 

акцији/активности 

укупно мушко женско 

Деца 30 10 20 

родитељи 30 10 20 

наставници 5 3 2 

Прдставници 

институција/организација 

10 5 5 

 

 

КЉУЧНИ РЕЗУЛТАТИ:   

Развијање толеранције и заједништва ученика, наставника и родитеља; 

Откривање интересовања и различитих талената, могућности код ученика и њихово 

оснаживање; 

Свестрани развој личности ученика, оснаживање самопоудања; 

Усвајање знања и вештина из различитих области спорта и рекреације; 

Подстицање одговорног односа према здрављу и физичкој активности; 

 

2. Примена знања са обука у пракси 

Ваше запажања након завршених обука и попуњавања ексел табеле у вези са 

применом знања са обука у пракси. На пола стране представите кључне увиде у вези 

са анализом табеле: 

- Шта кажу учесници обука у вези са применом, које су добити, како виде да су 

унапредили сопствену праксу, шта им је било најкорисније 

- Шта кажу учесници обука у вези са изазовима који се односе на примену 

знања са обука у пракси, било да се ти изазови односе на актуелну епидемиолошку 

ситуацију или нешто друго... 

- Шта до сада нису применили али планирају да у наредном периоду 

Напомена: Вашу анализу поткрепите неким цитатом учесника обука који најбоље 

осликава оно о чему пишете у овом делу извештаја. 

Примена:  Активност, сарадња, умрежавање, повезивање у оквиру школе 

(запослени, ученици, родитељи), умрежавање са сарадницима ван школе (партнерске 



ДЕЦЕМБАР ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

91 Пројекат “Партнерство за праведно и квалитетно образовање” | школска 2022/2023 . 

 

школе; школе које су у пројекту, локална заједница, школска управа и сл.),  

унапређивање самовредновања рада школе; 

Изазови:  Мотивација запослених, родитеља и ученика; Преоптерећеност; 

Временска динамика активности; 

План: Интензивније активности са родитељима и са локалном заједницом; 

Неки од коментара - предности: Занимљиви, корисни, практични садржаји и теме 

које се могу прилагодити наставним и ваннаставним активностима, доста познатих 

ствари које се већ И реализују у школи, али које се увек могу унапредити са новим 

идејима, садржајима и на тај начин развијати компетенције за целоживотно учење и 

међупредметних компетенција. Доприносе свестраном развоју ученика, њиховом 

оснаживању. Такође, добит је и када је процес самовредновања рада школе у питању, 

јер бројне активности допринисе и унапређењу овог, веома важног сегмента живота 

и рада школе. 

Недостаци – отежавајући фактори: Мотивација и оптерећеност ученика и 

запослених у школи, али и родитеља; 

Акциони план: 

- Интензивнији развијање компетенција за целоживотно учење и међупредметне 

компетенције. 

- Унапређивање ваннаставних активности – обогатити понуду ваннаставних 

активности; 

- Интензивнија практична примена радионица, знања и вештина са похађаних 

семинара, у раду са ученицима и родитељима; 

- Укључивање родитеља у пројектне  активности; 

- Унапређење уписне политике школе – промоција школе кроз пројектне активности; 

у сарадњи са локалном заједницом, прикупљање података о будућим првацима који 

територијално припадају нашој школи и др.; 

- Интензивирати сарадњу са свим учесницима у пројекту, на нивоу града и шире 

(школе, локална заједница, школска управа И др.) 

 

3. Посматрање и праћење часа/активности (припрема за час, фотографија са 

часа/ваннаставне активности и сл.) 

олимо Вас да у овом делу наведе кључне увиде, на основу посматрања часова и 

ваннаставних активности, а у вези са обукама које су примењене. 

Изаберите један пример добре праксе и укратко га опишите. 

У претходном  периоду достављено је неколико примера реализованих активности 

где су приказане примене различитих техника које су стечене кроз обуку Читањем И 

писањем до критичког мишљења : грозд, олуја идеја, инсертовано читање … 

 

4. Подршка ученицима/ицама 

У овом делу наведите број ученика који су добили директну подршку кроз пројекат 

(коришћење таблета и додатне часове за учење), као и на који начин се то одразило 

на њихово постигнуће и однос према школи. 

У овој календарској години није било потребе за додатном  подршком у виду 

таблета. 

Додатни часови за учење су реализовани за све ученике којима је та врста подршке 

потребна. 
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5. Студија случаја 

Изаберите једног ученика/ученицу који је добио подршку у учењу: 

Укратко представите: 

• Шири контекст како би се стекла комплетна слика дететовог живота: 

Опис његовог окружења, услова живота; оног што воле да раде, 

њиховог понашања, њихових интереса и амбиција. 

• Опишите напредак, постигнуће детета 

• Поткрепите оно о чему пишете цитатом детета, родитеља, наставника 

и пратећом фотографијом ученика/ученице/породице 

 Ученица 7. разреда, Т. Л. са здравственим проблемима, због којих је често 

одсустна из школе. Реализована је додатна подршка за учење (у школи И на даљину , 

кроз индивидуални рад и подршку),  као и додатна психолошка и материјална 

подршка. Поред колектива школе, у додатну подршку интензивно је укључена мајка, 

као и вршњаци из школе, заједно са својим родитељима. 

Цитат ученице: Осећам се боље, јер ми сви помажу, имам подршку уз коју се осећам 

сигурније, као део свог  одељења и целе школе. 

 

6. Видљивост пројекта 

МЕДИЈСКА ПРОМОЦИЈА ПРОЈЕКТНИХ АКТИВНОСТИ  (уколико је било 

медијске промоције пројекта, на сајту школе, Фејсбук страници или на 

традиционалним медијима – новине, ТВ, радио, молимо вас да нам приложите 

линкове који воде ка медијском садржају. Молимо вас да претходно проверите да ли 

линк који сте поставили води ка медијском садржају који се односи на пројекат 

„Партнерство за праведно квалитетно образовање“). 

 

Сајт школе  https://www.osnvelimirovic.edu.rs/ 

https://youtu.be/CfLfmfb6gUI 

 

 

Записници и Извештаји тимова, актива, стручних већа, органа школе (Наставничког 

већа, Савета родитеља и Школског одбора), припреме наставника, фото 

документација, као и Гоогле учионица и записници Ученичког парламента, панои у 

школи, бројни ученички продукти . 

Локални медији - Новински чланци И ТВ репортаже; 

Фејсбук страницу немамо; 

 

https://www.osnvelimirovic.edu.rs/
https://youtu.be/CfLfmfb6gUI
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Продужени боравак 
Извештај о реализованим активностима за школску 2022/2023. годину 

 

Реализација активности на крају школске 2022/2023. године 

 

 

У току ове школске године, предвиђени садржаји су реализовани. Ове године је у септембру 

уписано 80 ученика, од тога у првом разреду је уписано 48 ученика и у другом разреду 32 

ученика. У продуженом боравку ученике првог разреда води учитељица Снежана Гвозденац, 

а ученике другог разреда у првом полугодишту је водила учитељица Марија Савић, а у 

другом полугодишту је учитељ Саша Ковачевић.  

 

Чланови већа за боравак су: 

1. Снежана Гвозденац –руководилац већа, професор разредне наставе, учитељ у боравку 

2. Марија Савић - професор разредне наставе, учитељ у боравку у првом полугодишту 

3. Саша Ковачевић - професор разредне наставе, учитељ у боравку у другом 

полугодишту 

4. Андријана Илић – спортске активности, прво полугодиште 

5. Живан Милошевић - спортске активности 

6. Мирјана Поповић – дипломирани педагог 

7. Оливера Милутиновић – психолог 

Такође, боравак сарађује са учитељима првог разреда: 

1. Душица Старчевић  I-1 

2. Снежана Павловић  I-2 

3. Зорица Симић   I-3 

4. Милица Гачић  I-4 

Са учитељима другог разреда: 

1. Даринка Исаиловић  II-1 

2. Биљана Лазић  II-2 

3. Милорад Миловановић  II-3 

4. Светлана Кузмановић  II-4 

 

Боравак ради у две смене, од 7ч до 13ч и од 11ч до 17ч, све своје активности усклађује са 

редовном наставом. Акценат је стављен на израду домаћих задатака и помоћ првом разреду. 

Током ове године уз договор са осталим наставницима задуженим за рад у боравку ученици 

су проводили што више времена напољу, када су то временске прилике дозвољавале. Као и 

прошле школске године, тако и ове, школа је укључена у пројекат „Растимо заједно“, кроз 

спортске активности са Андријаном Илић и Живаном Милошевић.  

 

У продуженом боравку је организована исхрана ученика чији је добављач „Ketering služba -

Moment“. Њихова сарадња је одобрена од стране родитеља. Велику помоћ нам пружа и 

сервирка Славица Поповић. 
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Током ове школске године успешно смо наставили у акцији „Чеп за хендикеп“. ОШ 

„Николај Велимировић“ са ученицима из продуженог боравка, као и учитељима, добили су 

захвалнице од хуманитарне организације „Чеп за хендикеп“, и даље настављамо наш 

хуманитарни рад. Велики број ученика је учествовао у нашој поменутој акцији. 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДЕЦЕМБАР ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

95 Продужени боравак | школска 2022/2023 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током школске године успешно смо реализовали многобројне радионице: Дечја недеља, 

Нова Година, Свети Сава, 8. Март, Ускрс,...  
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Реконструкција крова на фискултурној сали 

  Крај овог полугодишта, обележили су радови на реконструкцији крова и санитарног чвора 

у нашој школи. За ову реконструкцију Град Шабац је одвојио средства у вредности од 3 700 

000,00 динара. Захвални смо им на томе пошто је уз помоћ ових средстава сређен 

дугогодишњи проблем замене старе покривке од лесонита који је штетан за околину. Поред  

реконструкције на кровном покривачу одрађени су молерски радови и замењена је стара 

дрвена столарија новом ПВЦ столаријом и потпуно су реконструисани тоалети. 

   Овим радовима је претходила израда Грађевинске дозволе и пројекта реконструкције. 

Руководство је у своје планове унело и замену кровне покривке на згради мале школе али 

тим радовима претходи легализација самих објеката. 

   За следеће полугодиште обезбеђена су средства из буџета града за реконструкцију крова на 

зградама школе  у Добрићу и Богосавцу. Радујемо се реализацији свих ових пројеката како 

би нам школе биле лепше, функционалније и безбедније за наше ученике. 
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Ликовни конкурс"Свети Сава светли и обасјава" 

 На ликовном конкурсу "Свети Сава светли и обасјава" расписаном од стране 

Библиотеке шабачке, пристигло је много радова међу којима су се наши ученици истакли. 

Додељене су три равноправне награде, а једна од њих припада нашој ученици Мили 

Лазаревић, VII-5, ИШЈ у Добрићу. 

Док су ученици Силвија Нешковић, V-5 и Будимир Јелић, VIII-5, прошли жирирање и 

њихови радови биће приказани на изложби.  

Свечана додела награда и отварање изложбе одржаће се 25.1.2023. године у 12.00 часова 

у галерији Библиотеке шабачке.  

  

        

  

Мила Лазаревић VII-5            Будимир Јелић VIII-5       Силвија Нешковић V-5 
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Извештај - изложба ликовних радова поводом празника Светог 

Саве 

припрема изложбе Ученици су на слободним активностима и додатној 

настави реализовали радове на задату тему. Пети 

разред се бавио цртањем архитектуре манастира, 

шести и седми разред је изучавао калиграфију, а 

иконопис су изучавали осмаци са свим 

заинтересованим ученицима из других разреда. 

Припрема ове изложбе је трајала од септембра до 

јануара, потребан материјал је обезбедила школа. 

Написане су ручно калиграфски позивнице. 

место одржавања хол ИШЈ Добрић 

реализација два часа пре почетка програма постављена је 

изложба у холу школе. На штафелајима су биле 

постављене табле преко којих су изложени радови, 

уредно попаковани и именовани. Програм је 

реализован од 14.00 драмски комад и рецитал 

припремиле су колегинице српског језика након 

чега је наставница ликовне културе отворила 

изложбу, објаснила ликовне технике, упознала све 

присутне са квалитетом ликовних радова који су 

приказани. 

фото документација 

 

 
  

датум  23.1.2023. 
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Конкурс „Свети Сава, светли и обасјава“ 

Ликовни конкурс Библиотеке 

Шабачке „Свети Сава, светли и 

обасјава“ 

ученици су на задату тему реализовали радове у 

децембру на додатној настави, након селекције 

наставника ликовне културе послата су три рада на 

такмичење. Резултати су објављени 20.јануара и 

најављено свечано отварање за 25.јануар 2023. 

место одржавања Библиотека Шабачка 

резултати На конкурс је пристигло више од 100 радова од 

којих је 30 прошло селекцију жирија међу њима су 

Будимир Јелић VIII-5, Силвија Нешковић VI-5, а у 

прва три награђена аутора је Мила Лазаревић VII-5 

ОШ „Николај Велимировић“ Шабац ИШЈ Добрић.  

Додели награда и отварању изложбе присуствовала 

су сва три ученика са родитељима и наставницом 

ликовне културе. Изложбу је отворила и уручила 

награде директорка Јелена Подгорац Јовановић са 

Соњом Петровић Јагић историчарком уметности. 

фото документација 

 

 
  

датум  26.1.2023. 
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  Изложба ликовних радова поводом празника Светог Саве у 

Шапцу 
припрема Радови изложени на свечаности 23.1.2023. године у 

ИШЈ Добрић комплетно су пренети да употнуле 

простор у сали школе где је приказан драмски 

програм поводом празника Св. Саве. 

место одржавања ОШ „Николај Велимировић“ Шабац 

реализација Неколико сати пре приредбе намештени су сви 

штафелаји са радовима, стабилно и уредно 

попаковани. 

фото документација 

 

 

  

датум  27.1.2023. 
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Школска слава- Свети Сава 

   У издвојеној јединици у Цуљковићу обележена је школска слава Свети Сава. 

Свечаном чину ломљења славског колача присуствовали су: ученици свих разреда, 

предшколци, родитељи, свештеник, вероучитељ, васпитачица и учитељице.                                                                         

           Након тога уследила је приредба у којој су учествовали сви ученици заједно са 

малишанима из Предшколске установе ,,Наше дете“. Програм се састојао од рецитација, 

глуме, песме, а цео игроказ је био обогаћен музичком пратњом. Нежни тонови духовне 

музике који су се чули у позадини дали су посебну драж овом догађају.   

       Потом је домаћин Горан Вујковић позвао све присутне да приступе славској трпези и 

уживају у свему  ономе што је са трудом и љубављу припремљено. 
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Приредба поводом прославе школске славе 

- Светог Саве - 
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У петак, 27. јануара 2023. године уприличена је прослава школске славе - Светога 

Саве - у ОШ „ Николај Велимировић“.  

Прослави су поред ученика, наставника и директора и заменика директора,  

присуствовале бројне званице, међу којима, представници шабачког свештенства, 

представници Градске управе, као и бројни родитељи.  

На самом почетку другог полугодишта, према договору који је још раније утврђен, 

ученици су на часовима драмске секције почели са увежбавањем програма, осмишљеним 

за ту пригоду.  

Приредба је отпочела интонирањем химне Светоме Сави. Светосавским рециталом, где 

су пажљиво одабране песме ( „Поздрав“ народна песма,   „Свети Сава“, Војислав Илић, 

„Прича о Светом Сави“, Матија Бећковић, „На Врачару“, Стевана Лазића) и наративним 

секвенцама програм се низао, а заокружен је извођењем драме „ Четворе очи“. Активно 

учешће у извођењу програма узели су ученици петог, шестог и седмог разреда ОШ „ 

Николај Велимировић“, који су чланови драмске секције. Програм је употпуњен 

изложбом ликовних радова, које су насликали ученици из ИШЈ Добрић,  уз помоћ своје 

наставнице ликовне културе Јелене Живановић.  На самом крају програма, присутнима 

се обратио директор школе Ненад Јовић. Након тога, уследило је освештавање и 

ломљење славског колача.   

Посебну захвалност дугујемо установама културе КУД „Абрашевић“  и „Шабачком 

позоришту“ и њиховом руководству на несебичној помоћи.  
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  Школска слава Свети Сава ИШЈ Радовашница 

 

Јутарњој служби у манастиру Радовашница присуствовали су ученици од првог до четвртог 

разреда са својим учитељем. По завршетку службе ученици су добили пакетиће.  

Након поделе пакетића упутили смо се у просторије основне школе., где смо уз пригодан 

програм и ломљење колача обележили школску славу. 
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Школска слава Свети Сава ИШЈ Добрић 

Јутарњој служби у манастиру присуствовали су ученици од првог до четвртог разреда са 

учитељицом Јованом Матић и вероучитељем Марком Живановићем. По завршетку службе 

ученици су добили пакетиће.  
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Након поделе пакетића упутили смо се у просторије Основне школе, где смо уз пригодан 

програм и ломљење колача обележили школску славу. Домаћини ове године били су 

ученици четвртог разреда заједно са својом учитељицом Весном Гајић. 
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Пажљивкова смотра 

 

            Другу годину за редом како Агенција за безбедност саобраћаја и Савет за 

координацију послова безбедности  саобраћају на путевима на територији града Шапца 

организују “Пажљивкову смотру” у којој ученици првог и другог разреда проверавају своје 

знање из саобраћајних прописа. 

          Ученици ОШ “Николај Велимировић” су се радо одазвали овом изазову и радили тест 

знања. Око 240 ученика наше школе је са својим учитељицама/учитељем вредно радило на 

усвајању нових знања, Припремали су се из материјала, који је Агенција поставила на 

њиховом сајту, разговарали о саобраћајним правилима.  

          На питања новинара да ли им је тежак овај инструмент за проверу знања већина њих је 

одговорила да уопште није тежак, тако да се радујемо коначним резултатима и њиховом 

проласку на следећи ниво такмичења. 

 

https://i0.wp.com/www.osnvelimirovic.edu.rs/wp-content/uploads/2023/02/20230131_130551-scaled.jpg?ssl=1
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Чланица Савета за безбедност саобраћаја града Шапца Сандра Мићић навела је да трећу 

годину заредом у сарадњи са Агенцијом реализују ту манифестацију која се одржава на 

нивоу целе државе. 

-Овог пута смо успели да направимо највећи обухват деце предшколског и млађег школског 

узраста, односно првог и другог разреда основне школе. На територији целог града и 

околине деца се сусрећу са сажимањем свих знања која имају и која су стекла у току циклуса 

образовања на тему безбедности у саобраћају. Такмичење није примарни циљ ове смотре, 

већ да сагледамо све што су деца до сада научила и шта треба још да савладају да се 

безбедно понашају у саобраћају- рекла је Мићићева. 

 

Ученице другог разреда Наталија Ђурић и Петра Јоцковић учествовале су на смотри и 

прошле године, а своја знања ће проширити и обновити и на овогодишњој. 

-Научила сам како треба да безбедно прелазимо улицу, да пазимо на семафору, да морамо 

кад је ноћ да носимо опрему која светли да би нас возачи видели, када нема коловоза да се 

крећемо левом страном, ако нас има више у колони, једно из другог- истакла је Наталија док 

је Петра подсетила да на пешачком прелазу треба стати, погледати лево- десно, па опет лево 

и онда полако кренути на другу страну улице. 
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-Ако се случајно промени светло у црвено, не треба да се вратимо, треба само мало бржим 

темпом да пређемо улицу. У колима треба да будемо на задњем седишту, да се вежемо и 

будемо мирни- нагласила је Петра. 

 

Директор ОШ „Николај Велимировић“ Ненад Јовић похвалио је пројекат Агенције и Савета 

и његов значај за едукацију деце. Школа је добила и захвалницу за учешће у манифестацији. 
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Прошле године смо били изабрани међу шест школа са територије града да учествујемо у 

овој смотри. Ове године се организује у свим школама. Ми смо једна од градских школа где 

се реализује ово надметање и око 250 ученика, заједно са издвојеним школским јединицама, 

научило је основе о саобраћају и прописима понашања, што је циљ едукације саме деце- 

рекао је Јовић.  

„Пажљивкова смотра“ је пројекат на тему безбедности саобраћаја чији је циљ развој и 

унапређење саобраћајног образовања и васпитања деце, а посебно унапређење знања и 

ставова о безбедном учешћу деце у саобраћају. Деца ће се надметати у четири фазе: 

школска, општинска, регионална и републичка смотра. Прошле године, ученици ОШ „Јанко 

Веселиновић“ из Шапца били су прваци државе у показаном знању. 

Глас Подриња 
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Евалуација активности/обука за вршњачке медијаторе 
 

Ове школске године, као и претходних пет година , организовали смо обуку за  

ученике,  

од 6. до 8. разреда – Вршњачке медијаторе. Обука је реализована 14. фебруара, у 

просторијама школе. Учествовало је 24 ученика, а водитељ је била О. Милутиновић, 

психолог школе. 

 

ВРШЊАЧКА МЕДИЈАЦИЈА

Школски тим за вршњачку медијацију

Оливера Милутиновић, координатор

                    
 

Обука је текла по унапред предвиђеном плану и програму : 

1. радни блок : Информације о семинару који нас  очекује (Power-Point презентација у 

мултимедијалној учионици ); Уводна радионица ( упознавање , испитивање очекивања ); 

2. радни блок - Увод у ненасилну комуникацију – ја поруке (радионица); Различити стилови 

слушања (радионица); 

3. радни блок : 

- Стилови понашања у конфликту и исходи; Кораци у медијацији - Meдијатор на делу, 

вежбање (радионица); Додела Сертификата за ученике и евалуација ( кроз вођени разговор и 

путем анонимног отвореног упитника – дато у прилогу извештаја). 

Семинар је организован са циљем,  да деца  усвоје знања и овладају вештинама које 

ће им помоћи, како да на  конструктиван начин превазиђу и реше конфликтне ситуације и на 

тај начин делују превентивно, тако да конфликт не прерасте у сукоб већих размера. Такође, 

један од циљева ове обуке јесте и промоција наше школе, као здраве, вршњачке (ненасилне) 

средине и добре  комуникације, али и сећање на педагога, медијатора Бошка Топаловића, 

који је своје вештине и знања из области медијације несебично преносио на своје колеге и 

ученике, као и љубав према свом позиву. Захваљујући драгом колеги Болу, вршњачка 

медијација је ушла у школе нашег округа, а захваљујући млађим нараштајима, она живи, као 

и сећање на њега.  

Након успешно завршене обуке ученици су похваљени од стране водитеља 

(евалуација), јер су били активни, пажљиви, продуктивни, лепо су повезивали теорију са 

практичним примерима, размишљали су и постављали веома смислена питања, као и 

одговоре. Атмосфера је била веома пријатна и динамична. Поштовала су се правила рада, 

која су унапред била заједнички утврђена ( од стране ученика и водитеља ). Све те похвале 

поткрепљене су и доделом Сертификата за ученике, од стране школе. 
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Након евалуације семинара од стране ученика, добили смо следеће резултате / 

одговоре :  

1. На питање, шта им се свидело на семинару и зашто , добили смо широку лепезу 

одговора и навешћу само неке од њих :  

- Све, то што смо научили како на разуман начин спречавати проблеме, како је текао 

час и добра објашњења, конкретни примери, научили смо много корисних ствари, то што 

можемо да износимо своје мишљење, што смо овладали новим вештинама, што смо учили 

на занимљив начин како да решавамо проблеме, атмосфера која је била супер, посебно ми се 

свидело што сви учествујемо у раду, што смо отворено причали о проблемима и решавали 

их, веома занимљив час са супер водичем, објашњења су била практична и занимљива, 

другови ће ме више поштовати и сл. 

2. На питање, шта је то што им се није допало и зашто, добили смо уједначене одговоре. 

- Сви ученици су дали одговор да немају примедбе и да им је све било „супер“. 

3. На питање, која је шта су на семинару научили ( моја лична корист ), ученици су 

одговорили следеће : 

 - Како да решим сукоб, како да приступим проблемима, како да помогнем 

вршњацима, основне ствари о медијацији, много тога што је корисно, како да решавам 

проблеме, како да се носим у важним ситуацијама у животу, како да користим знање из 

вршњачке медијације у школи и у приватном животу, како да се понашам и сл. 

4. На питање, како би оценили семинар од 1 до 5, уз образложење исте, ученици су 

одговорили следеће : 

 - Определили су се за оцену 5, уз следећа образложења : научили смо много тога, 

било је веома занимљиво, коначно неко да нас разуме, мислим да је ово супер и да може све 

да се реши, много ми се свидело, јер је било поучно, све је било јасно, одлична организација, 

веома је забавно, објашњено је на веома сликовит начин и уз помоћ психолога могли смо да 

кажемо све проблеме и нађемо заједничка решења и сл. 

  

5. На питање, како би оценили водитеља семинара, од 1 до 5, уз образложење исте, 

ученици су одговорили следеће : 

 - Водитељ семинара, О. Милутиновић оцењена је са оценом 5, уз коментаре, да су 

много научили, веома пријатна, има пуно разумевања, одлично објашњава, добра сарадња са 

нама, веома занимљива, пажљиво нас прати и слуша, разуме нас, добро организованост, 

много добра жена, пуна разумевања, супер води предавања, тражи да се поштују правила и 

ред и сл. 
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Након анализе добили смо податке који нам говоре да су кроз обуку реализовани 

предвиђени циљеви, који су допринели свестраном развоју личности ученика.  
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Републичко такмичење у пливању 

 

Републичко такмичење у пливању одржано је  у Нишу 21. 2. 2023. године, Спортски центар 

„Чаир“. 

Учествовало је  1000 пливача из основних и средњих школа Републике Србије. 

Из Шапца је учествовало укупно 40 ученика. Нашу школу је представљало пет ученика и то 

су: 

Ива Марјановић, Милица Марковић, Ива Симић, Милан Вулетић и Михаило Иванковић. 

Ученица 6/2 Ива Марјановић освојила је сребрну медаљу. 

 

Рб. Име и презиме Разред и 

одељење 

стил Освојено 

место 

1. Ива Марјановић 6/2 делфин 2 место 

2. Милица Марковић 5/7 прсно 5 место 

3. Милан Вулетић 7/2 краул 6 место 

4. Ива Симић 5/3 краул 7 место 

5. Михаило Иванковић 8/1 леђно без пласмана 
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Улога и основни принципи организације Црвеног крста 

У организацији Црвеног крста у уторак, 28.2.2023.године одржана је презентација на 

тему,,Улога и основни принципи организације Црвеног крста“ . Волонтери су ученицима 

четвртог разреда представили филм о настанку идеје на којима је данас заснована ова 

организација.На врло занимљив начин,путем анимираног филма,упознали су нас са 

основним принципима рада  и функлционсања овог  међународног савеза.Остварена је 

одлична интеракција између волонтера и учениа који су показали велико интересовање за 

садржај ове презентације. 

     Из учионице смо изашли обогаћени новим сазнањима која су пробудила у сваком од нас 

идеје како можемо бити хумани и пружити помоћ некоме ко је угрожен. 
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Окружно такмичење у шаху 
 

У недељу, 12. 3. 2023. године у ОШ „Јанко Веселиновић“ Шабац уз подршку Шаховског 

савеза Шапца и господина Трајка Давидовског је одржано окружно такмичење у шаху за 

ученике основних школа. Учествовало је 40 младих шахиста из Лознице и Шапца. Три 

основне школе из Шапца су имале своје екипе, ОШ „Лаза К. Лазаревић“, „Николај 

Велимировић“ и „Јанко Веселиновић“, а победничка екипа је била из Лознице, екипа ОШ 

„Анта Богићевић“ Лозница. 

 

Најуспешнији мушки такмичар је био Милутин Пилиповић ученик осмог разреда ОШ „Јанко 

Веселиновић“ Шабац, а најуспешнија женска такмичарка је била Нађа Весић, ученица 

шестог разреда ОШ „Николај Велимировић“ Шабац који су однели победе у свих пет 

играних партија. 
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Извештај о посети полицијских службеника нашој школи 

У уторак, 14.3.2023.године полицијски службеници полицијске испоставе у Шапцу (Јована 

Радовановић, Никола Бољешевић, Александар Суботић и Радиша Ивановић) одржали су 

ученицима осмог разреда , у оквиру професионалне оријентације, промоцију Средње школе 

унутрашњих послова ,,Јаков Ненадовић“ у Сремској Каменици. 

Наше ученике информисали су о начину функционисања средње школе и њеним 

специфичностима које има у односу на друге школе. 

Ученици су активно учествовали у разговору, постављајући питања о наставној области, али 

и ваннаставним активностима. Промоција је одржана у периоду од два школска часа. 
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Сајам даровитости 

Сајам даровитости окупио је у Шабачкој гимназији све основне и средње образовно-

васпитне установе, које су представиле најбољешто имају у својим школама. Организатор 

манифестације, која је први пут одржана Међународни дан даровитих ученика,  је град 

Шабац у партнерству са  Предшколском установом „Наше дете“, ЦСУ Шабац, Васпитачким 

друштвом „Сунце“ и Друштвом учитеља Шабац.   

Поред промоције организатора и партнера, циљ ове манифестације је промоција 

пројекта „Научни центар – фабрика идеја за 21. Век“ који се финансира средствима Града и 

Европске уније.  Такође, један од циљева ове манифестације била је промоција школа и 

даровитих ученика. Све школе су припремиле видео презентације и штандове, које су поред 

ученика красили ученички продукти, награде, похвале, пехари и сл. Несебичну подршку 

имали смо од публике, наших „навијача“, ученика и учитеља четвртог разреда. Наша школа 

је имала веома запажено представљање, како на штанду, тако и у публици, а посебно када су 

нам се на самом крају програма придружили и награђени ученици, који су као и сваке 

године најбројнији у граду. 

Прилог РТСа  

 https://www.rts.rs/vesti/srbija-danas/5156070/sajam-darovitosti-i-naucni-centar-za-mlade-talente-

u-sapcu.html 

Глас Подриња о нама 

https://www.glaspodrinja.rs/aktuelno/36045/svojevrsna-revija-talenata-darovitih-mladih-ljudi/ 
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,, Како сачувати здравље” 

 

  У оквиру сарадње наше школе са Домом здравља,, Др Драга Љочић'', 20.3.2023. одржано је 

предавање ученицима првог разреда на тему,, Како сачувати здравље". Ученици су били 

веома пажљиви и расположени да науче што више о  здрављу. Били су веома активни кроз 

питања и одговоре током целог предавања. 

   Циљ овог предавање је да деца схвате колико је важно бити здрав. Као све треба да се 

понашамо  према свом телу да би сачували здравље. 
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Својеврсна ревија талената даровитих младих људи 

Сајам даровитости окупио је у уторак у Шабачкој гимназији основне и средње образовне 

установе у граду које су представиле најбоље што имају у својим школама. Организатор 

манифестације која је први пут одржана на Међународни дан даровитих ученика је Град 

Шабац у партнерству са Предшколском установом „Наше дете“, Центром за стручно 

усавршавање Шабац, Васпитачким удружењем „Сунце“ и Друштвом учитеља Шабац. То је 

прва у низу активности у оквиру пројекта „Научни центар- фабрика идеја за 21. век“ који се 

финансира средствима Града и Европске уније. 

 

Отварајући Сајам, градоначелник Шапца др Александар Пајић рекао је да Град Шабац 

издваја више од милијарду и 315 милиона годишње за предшколско, основно и средње 

образовање. 
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-Представљени су ученици награђени на републичким и међународним такмичењима, али и 

све основне и средње школе које су оствариле врхунске резултате у различитим областима. 

Интерес града је да наградимо најбоље. Додељујемо Видовданске награде, али и стипендије, 

додатно стимулишемо даровите и ученике који постижу врхунске резултате. Образовни 

систем је стуб друштва и ми знамо да је улагање у знање најисплативија инвестиција. Са 

партнерима из града, Предшколском установом „Наше дете“, Центром за стручно 

усавршавање Шабац, Васпитачким удружењем „Сунце“ и Друштвом учитеља Шабац, 

потпомогнути Министарством за европске интеграције и пре свега средствима ЕУ, решили 

смо да запуштене павиљоне на Летњиковцу реконструишемо и створимо врхунске услове за 

нашу најбољу децу. Ту ће моћи да интензивно раде са најбољим наставницима који ће своје 

знање покушати да преточе у њихову даровитост, да створимо врхунски резултат- подвукао 

је Пајић. 

 

Пројекат је подржан у оквиру програма Програма Европске уније за локални развој ЕУ ПРО 

плус, који спроводи Канцеларија Уједињених нација за пројектне услуге уз подршку 

Министарства за европске интеграције. Обухвата реконструкцију зграде за смештај научног 

центра за развој програма за даровиту децу, како би се обезбедили адекватни услови за 

њихов развој. Начелница Одељења друштвених делатности Ана Маринковић истакла је да је 

важно скренути пажњу јавности на ту веома  важну тему. 
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-Представљене су све образовне институције и организације, велики број учесника, деце, 

тако да је ово својеврсна ревија талената наших даровитих младих људи. Сајам даровитости 

је пројектна активност Научног центра за 21. век. Драго нам је да скренемо пажњу јавности 

и ову тему учинимо актуелном како бисмо се на бољи начин посветили даровитим 

ученицима и обезбедили им што боље услове за њихов рад- рекла је Маринковићева. 

 

Менаџерка сектора за инфраструктуру Канцеларије Уједињених нација за пројектне услуге 

Драгана Новаковић објаснила је да је Европска унија издвојила 180 хиљада евра, а Град 

Шабац скоро 280 хиљада евра, за инфраструктурно опремање павиљона који ће моћи да 

прими више од 40 талентоване деце, не само из Шапца, него из целе Србије. 
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-Ово је прави пример интегралног пројекта где се у сарадњи са четири партнера наставни 

програми за талентовану децу осмишљавају за будуће нараштаје талентоване деце и где ће 

се она пратити од најранијег детињства, предшколског узраста, а затим и преко основне и 

средње школе, да би на најбољи начин искористили своје потенцијале. Са Градом Шапцом 

смо дуго партнери, већ од 2018. године спроводимо пројекте за економски развој који 

доносе добробит становништву. Више од милион и 800 хиљада је уложено у 2018. години у 

реализацију 12 различитих пројеката. Овај и још 37 пројеката који се спроводе кроз програм 

ЕУ ПРО плус вреде око шест милиона евра. Објекат ће бити комплетно реновиран, са 14 

двокреветних соба за децу и две за наставнике, најсавременијом опремом, кабинетима у 

оквиру целог комплекса научног центра- нагласила је Новаковићева. 

 
Глас Подриња/ Дефиле ученика за крај манифестације 
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Пројекат „О-ДВА-ЈА-МО“ 
Продужени боравак ОШ „Николај Велимировић“ 

 

У нашем граду Шапцу, ово је први пут да се скупљамо за неки овакав догађај. За нас одрасле 

је све ово ново, а ново је такође и за нашу децу која бораве у боравку ОШ „Николај 

Велимировић“. Како је ово веома леп, користан и значај пројекат, одлучили смо да наша 

дивна деца буду део њега. Заједно смо отиши до трга где се овај пројекат и одвијао како 

бисмо нашу децу упознали са важностима рециклирања и „одвајања“. Надамо се да ће уз 

заједничку сарадњу и комуникацију, касније ово постати једна сасвим нормална и природна 

ствар нашег већ веома лепог града! 

 

Наш град Шабац, обезбедио је чак 12.600 канти од 240 литара, 370 контејнера, као и три 

камиона за скупљање рецикабилног отпада! Заиста изванредно и веома битно за нас и наш 

град. 

 

 

Наша деца из боравка су одушевљена приредбом коју су деца из ОШ „Лаза К. Лазаревић“ 

спремила управо за ову прилику и сматрају да је веома поучна и добро примерена деци 

њиховог узраста. 

Деца из боравка су, као и ми одрасли, заиста задовољни и одушевљени овим пројектом. 

Заједно смо дошли до закључка да је све ово требало много раније да се уради и да овај 
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пројекат заиста доприноси хигијени града Шапца, али и ми грађани морамо бити 

дисциплиновани и радити све ствари које су нас научили на пројекту „О-ДВА-ЈА-МО“! 
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Акција “Засади дрво” 

 
Ученици првог разреда, ОШ “Николај Велимировић” учествовали у акцији у оквиру 

пројекта “Засади дрво”, организованог од стране Министарства просвете. 

Две саднице Белог бора ће красити двориште и ученици ће моћи да прате његов развој. 

Намењено подизању степена информисаности и образовања деце и ученика о значају 

очувања животне средине, садњи садница и њиховог одржавања како бисмо им приближили 

природу. 

 

  

https://i0.wp.com/www.osnvelimirovic.edu.rs/wp-content/uploads/2023/03/IMG-4fc91f7921a3585372f96bc5f63d7451-V.jpg?ssl=1
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Приредба „чувари нашег детињства“ 
 

Поводом престојећих празника у Оцновној школи „Николај Велимировић“ у Шапцу, 

31.03.2023. године, изведена је приредба на тему „Чувари нашег детињства и веронауке“,  

III1 са својим наставницама Радом Павловић, Мирјаном Лазаревић представили су 

родитељима пригодан програм. Програм су потпомогли и омиљени сарадници.  
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Екипно регионално првенство у шаху ученика основних школа 
 

Првенство је одиграно 12.3.2023 године у Шапцу у Сали основне школе „Јанко 

Веселиновић“. Учествовало је три екипе из Лознице и три екипе из Шапца,играла је свака 

екипа са сваком,дакле играло се 5 кола,а темпо је био 15 минута по играчу уз употребу 

шаховски часовника. Партије су биле занимљиве и динамчне, поверемено су трајале по пар 

минута,али су се углавном играле борбене партије до последњих могућности. Пре почетка 

такмичења присутне је поздравила директорка школе Љиљана Стојановић. 

Након завршеног такмичења прво место освојила је екипа ош „Анте Богићевић“ из Лознице 

са 12 меч бодова (21 поен) у саставу: 

1. Павлићевић Лазар   5 из 5 

2. Пантелић Вељко     4 из 5 

3. Станимировић Вељко   3,5 из 5 

4. Андрић Јана   3,5 из 5 

5. Бирташевић Иван  3 из 5 

6. Тишленко Варвара  2 из 4 

7. Андрић Теодора   0 из 1   

Друго место са 12 бодова одн. 19 поена освојила је екипа ош „Кадињаче“ из Лознице у 

саставу: 

1. Симеуновић Константин   4 из 4 

2. Петровић Софија   4 из 4 

3. Филиповић Александар   3 из 5 

4. Шотра Ива   3 из 5 

5. Ђукановић Иван   2,5 из 5 

6. Миладиновић Матија   2,5 из 5 

7. Митровић Петар   0 из 1 

8. Кикић Теодора   0 из 1 

Треће место освојила је „Вукова спомен школа“ из Лознице са 9 бодова (16 поена) у саставу: 

1. Марковић Данило   4 из 5 

2. Живковић Јован   4 из 5 

3. Краснобајев Георгиј   3 из 5 

4. Марјановић Јелена   3 из 5 

5. Дерагачева Софија   2 из 5 

6. Лећић Вук   0 из 5 

Четврто место припало је ош „Николај Велимировић“ из Шапца са 9 бодова 

(15,5 поена). Састав екипе и резултати: 

1. Весић Нађа   5 из 5 

2. Васић Вељко   4 из 4 

3. Шубашић Михајло   2,5 из 5 

4. Вујанић Теодор   2 из 5 

5. Ђорђевић Адриан   1 из 5 

6. Ивановић Теодора   1 из 3 



МАРТ ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

137 Екипно регионално првенство у шаху ученика основних школа | школска 2022/2023 . 

 

7. Вуковић Ива   0 из 2 

Пета је екипа ош „Јанко Веселиновић“ са 3 бода одн. 9,5 поена. Састав и резултати ове екипе 

су: 

1. Пилиповић Милутин   5 из 5 

2. Димитријевић Вук   1 из 5 

3. Матић Радован   1 из 5 

4. Вуковић Стефан   1 из 5 

5. Богићевић Ксенија   1 из 5 

6. Пурић Мина   0,5 из 5 

  

Шесто место заузела је екипа ош „Лаза Лазаревић“ из Шапца без бодова са освојених 9 

поена,у саставу: 

1. Ива Вујанић   5 из 5 

2. Срдановић Новак   1,5 из 5 

3. Самарџија Алекса   1,5  из 5 

4. Алексић Сергеј   1 из 5 

5. Тадић Немања   0 из 5 

6. Јовић Марија   0 из 5 
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Додела  награда у ОШ``Лаза К. Лазаревић`` Шабац 
 

      У свечаној сали ОШ "Лаза К. Лазаревић" у недељу, 2.4. 2023. године ученицима, 

њиховим учитељима и наставницима додељене су награде и признања за остварене резулате 

на Окружном такмичењу из математике, одржаном 18.3.2023. године у организацији 

Друштва математичара Србије. 

      Председник подружнице Друштва математичара Шабац, Срђан Стефановић, асистент 

Математичког факултета Универзитета у Београду, својевремено ђак наше школе, истакао је 

запажен успех шабачких ђака на математичким такмичењима. Ове године број пласираних 

ђака на Државно такмичење је тринаест. Од тога је деветоро  из наше школе.  
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Друг другу није мета-спречимо вршњачко насиље 

           У склопу пројекта које спроводи МУП, полицијски службеници ПУ Шабац, 3.4.2023., 

одржали су предавање на тему ,, Друг другу није мета-спречимо вршњачко насиље”. Четири 

одељења првог разреда су уживала у предавањима које су за њих организовали лиценцирани 

предавачи. Деца су била веома заинтересована да сазнају што више  о разним видовима 

насиља која постоје. Активно су учествовала у предавањау кроз питања и одговоре. 

    Циљ овог пројекта је да се повећа свест ученика о вршњачком насиљу и ненасилним 

начинима одговора на насиље. 
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Такмичење рецитатора 

    Школско ракмичење рецитатора одржано је 14.марта и школу је представљало 8 

такмичара из млађих и 6 такмичара старијег узраста (од IVдо VIII) разреда. 

     Општинско такмичење одржано је 22.марта у просторијама Културног центра за ученике 

млађих, а 23. марта за ученике старијих разреда.Комисија смотре прогласила је финалисте, а 

из наше школе је изабрано је пет ученика (од десет уч.) и три ученика из старијих разреда ( 

средњи узраст). 

Финале Општинског такмичења одржано је 26.марта у све три категорије. На Регионално 

такмичење из наше школе пласирали су се: Вучетић Ања IV разред, Поповић Ленка IV 

разред, Стaнојевић Милица IV разред, а уз групе средњи узраст Ристивојевић Андреј VII 

разред и Љубица VIIразред. 

     Региогално такмичење одржано је у Крупњу 7.априла. 

У финале такмичења пласирала се Станојевић Милица IV разред и Ристивојевић Андреј,  где 

су добили високе оцена за наступ, али не и пласман за даље такмичење. 

Културни центар града био је организатор одласка у Крупањ и потрудили су се да све прође 

у најбољем реду.Ученике из наше школе водиле су учетељица Славица Вишњић и 

проф.српског језика Маријана Карић. 
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Улица хуманих чивијаша 

Традиционална манифестација хуманог карактера у организацији Туристичке 

организације града Шапца „Улица хуманих чивијаша“ одржана је и ове године, 8. априла, на 

велики празник, Лазареву суботу - Врбицу. 

У Главној улици на штандовима продавали су се ученички продукти. На главној бини 

је организован и забавни програм. Велики број ученика и запослених је подржао и ову 

активност наше школе и тимским радом наша школа је дала велики допринос како у 

прикупљеном новцу на штанду, тако и у забавном делу програма 

Циљ манифестације је подизање свести о значају хуманости и доброчинству, како би 

се заједничким активностима помогло онима којима је помоћ најпотребнија. Сва средства су 

намењена за лечење деце оболеле од тешких и ретких болести.  
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Радионицa гега и хуморa 

(ученици III2, шк.г. 2022/2023) 

Шабац  је град домаћин прве ,,Недеље инклузивне културе" од 2. до 8. априла. Поводом тога 

у Соколском дому за ученике III2 разреда одржана је 4. 4. 2023. године Радионица гега и 

хумора-Иван Барановић глумац и кловн-доктор Европска организација ,,Црвени носови" и 

Казалишна дружина ,,Ритам игре" из Сплита. 

 

 

Деца су активно учествовала у Радионици гега и хумора коју је водио Иван Барјановић.  

Узели су учешће и  уживала у креативним играма и својим осмишљеним покретима које су 

правили и показивали. Показали су своје умеће, вештине и знање. Заједничка фотографију и 

леп слоган ,,Свако има право да буде другачији" улепшал нам је дан и утиске са ове 

радионице. Тако да смо се задовољни и весели вратили кући. 
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Посета ученика IV разреда Средњој пољопривредној школи 
 

     У петак ( 15.4.2022.год.),ученици  IV разреда су посетили Средњу пољопривредну 

школу.Посета је била едукативног  и спортског карактера .У оквиру мини ЗОО врта и 

економије са одушевљењем посматрали су разне биљке и животиње и тако употпунили своја 

знања о њима ,као и о занимањима која су у вези њих. 

          Љубитељи биљака и животиња су изразили жељу да би волели да се баве једним од 

занимања са којима су се овог пута сусрели. 

      У току пешачења од своје до Средње пољопривредне школе и назад,за време обиласка 

исте,као и у току коришћења разних спава за игру,ученици су били физички активни. 
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АПРИЛ ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

147 На крилима Европе | школска 2022/2023 . 

 

На крилима Европе 
 

Пројекат „На крилима Европе“, који је трајао претходних шест субота у Центру за 

стручно усавршавање и који је окупио ученике осам шабачких школа, завршио се 8.4.2023. 

 

Пројекат су реализовали Мирјана Вилотић педагог, Татјана Kрасић педагог, Наташа 

Поповић професорка географије и Никола Танасић професор српског језика и књижевности. 

Представници сваке школе су након предавања имали прилику да се окушају у квизу и на тај 

начин, без елиминације, прикупљали бодове за велико финале. 

 

Прво место освојио је тим ОШ „Николај Велимировић“, друго место заузео је тим ОШ 

„Јеврем Обреновић“ и треће место остварио је тим ОШ „Ната Јеличић“. 
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„Шта треба да знаш о пубертету“ 
- превентивни програм – евалуација 

У сарадњи са МПНТР –ом и ЗУОВ –ом, у нашој школи је и ове године, 19. априла, 

реализован програм „Шта све треба да знаш о пубертету“. Програмом су обухваћене 

ученице петог и шестог разреда, чији су родитељи потписали сагласност за учешће.  

Сврха овог програма, који се реализује већ 12 година, јесте едукација девојчица о 

психофизичким променама које настају током пубертета, продубљивање стечених знања о 

овој теми које су усвојили кроз регуларно школско градиво и одговарање на сва питања и 

дилеме, као и образовање девојчица о хигијени жена. 

Захваљујући модератору Татјани Савић, циљеви програма су успешно остварени. Кроз 

интерактивно предавање, девојчице су  информисане о свим аспектима промена које доноси 

пубертет.  

У склопу часа одржано је интерактивно предавање уз адекватну видео презентацију, 

разговор са ученицама и евалуација. Сва три дела активности била су веома занимљива, 

поучна и са великом пажњом и интересовањем пропраћена од стране ученица. 

На основу позитивног искуства које смо стекли током дугогодишње сарадње, препоручујемо 

да се са реализацијом овог програма настави. 
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Наставa у природи- Дивчибаре 2023.године 
 

Циљеви:  

- Очување, подстицање и унапређивање укупног здраственог стања ученика, њиховог 

правилног психофизичког и социјалног развоја. 

- Социјализација ученика и стицање у колективном животу, уз развијање одговорности 

према себи, другима, окружењу и културном наслеђу. 

- Развијање еколошке свести. 

- Упознавање са животом и начином рада људи. 

- Упознавање разноврсности биљног и животињског света. 

- Подстицање групног рада, договарање и сарадња са вршњацима и одраслима кроз 

одговарајуће активности. 

У периоду од 15.4 до 22.4.2023.године реализована је Настава у природи ученика I-2 и  

I-3 одељења на Дивчибарима. Учитељице Снежана Павловић и Зорица Симић, лекар и 

рекреатор су заједно са децом у организацији ,,Интер турс“ реализовали овај вид наставе. 

Смештај деце је био у хотелу ,,Дивчибаре“. Све похвале за особље хотела. Поред 

разноврсне хране, уредних соба и просторија, радници хотела су увек били на услизи 

деце. Рекреаторка Каћа је имала добро осмишљен план активности. Активности су се 

реализовале ван хотела и у хотелу. Деца су имала свакодневне шетње и игре у природи. 

У хотелу су имала различита спортска такмичења, маскенбал, покажи таленат,... 

Најудаљеније тачке на Дивчибарима обишли су возићем. Деца су била срећна, 

задовољна, јер су видела и научила нешто ново. Међусобно су се дружила, помагала у 

распремању соба, паковању ствари. Заједно се обележио Ускрс и чувено такмичење у 

туцању јајима. Тај дан су посетили цркву и добили дивне поклоне од свештеника. 

Радовали су се свим активностима и међусобном дружењу. Боравак у природи допринео 

је њиховом целокупном здрављу.  

Вече пред повратак кући, обележено је логорском ватром (гранчице скупљала деца и 

учитељице) и музиком. Сви су певали и играли.  

Повратак кући је био планиран у суботу 22.4.2023.године у 13 часова.  

Стигли су у Шабац у поподневним сатима.  

Настава у природи је протекла одлично. Здрава и насмејана деца су показатељ тога.  

Њихова питања су била ,,Када ћемо опет ићи?“ 
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Настава у природи је реализована у периоду од 22. до 29. априла 2023. године у хотелу 

,,Дивчибаре'' на Дивчибарама.  

На њу су ишла 82 ученика другог разреда са четири учитеља (Даринка Исаиловић, Биљана 

Лазић, Милорад Миловановић и Светлана Кузмановић), помоћним васпитачем Оливером 

Милутиновић и др Мирјаном Васић Илић. 

Сваки дан су биле организоване активности: јутарња гимнастика, преподневна шетња, 

поподневне спортске активности или шетње, а увече тематске журке. Водила их је 

рекреаторка. Деца су уживала у њима. 

Све је протекло по плану, одлично организовано уз међусобну сарадњу и разумевање.  
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У термину од 8. до 15. јуна одељењa III2, III3 и III4 успешно је реализовало наставу у 

природи на Дивчибарама у хотелу „Дивчибаре“. Одлазак је био реализован преко 

Туристичке агенције „Дуга“ из Шапца.  

Отпутовали смо у новим и комфорним аутобусима а возачи и преставници агенције 

су били предусретљиви и љубазни.  

Седам проведених дана су било дивни и незаборавни захваљујући залагању 

рекреатора и особља хотела. Одељења су представили своју школу на прави начин: лепим 

понашањем, дружењем и другарским односом према вршњацима из Ковиља који су једно 

време били смештени у истом објекту. 

Током боравка реализовали смо предвиђене часове одељењског старешине и 

ваннаставне садржаје. Сво слободно време смо проводили у шетњама и спорстким играма.  

Позитивне утиске смо донели са собом али и позитивну причу о нама смо оставили на 

планини. 

 

 

 

 

 

        Рекреативна настава за  ученике четвртог  разреда је реализована у периоду од 19.4.-

26.4. 2023.у Врњачкој Бањи.У огранизације  Интертурс провели смо седам дана у хотелу 

,,Бреза“. 

       За успешно одвијање наставе у природи сем учитеља Славице Вишњић,Биљане 

Гмизић,Јелене  

Степановић и Зорице Петровић био је задужен помоћни васпитач и тренер  Школице спорта 

Живан Милошевић, др Славица Урошевић и рекреатор агенције Милорад Јеремић као и 

особље хотела ,,Бреза“. 

      Свих седам дана било је ипуњено активностима о којима смо се договарали и планирали 

у зависности од временских услова.У поподневним шетњама упознали смо Врњачку Бању  и 

њене туристичке потенцијале,обишли све минералне изворе и сазнали како лековите воде 

утичу на наше здравље. 

       Кроз поподневне спортске активности дружили смо се,такмичили и упознавали нове 

игре које су нас још више зближиле. 

       У вечерњим сатима уживали смо у представљању креативности,талената и знања кроз 

вече маскембала,необичних фризура,талената и квиза знања.Играло се и певало уз музику 

коју деца воле. 
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      Један дан смо организовали посету манастиру Љубостињи код Трстеника где смо се 

упознали са историјом манастира који датира из 14.века који упознајемо и кроз наставу 

природе и друштва. 

     Часове редовне наставе смо реализовали у слободно време између рекреативних 

активности.Ученицима је било занимљиво да раде групно по собама и да заједно 

проверавамо и упоређијемо урађено. 

     Храна и услуге у хотелу су били одлични и на сваку примедбу су брзо реаговали. 

др Славица Урошевић није имала пуно посла и увек је била на располагању. 

     Посебно истичемо ангажовање рекреатора и помоћног васпитача Живана Милошевића 

који је комбинацијом спорта и забаве допринео да овај боравак деци остане незабораван. 

    На крају треба истаћи и професионалан однос агенције који су нас безбедно одвезли и 

вратили са наставе у природи. 
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Републичко такмичење из физике 

 

Успешно је завршено 44. Државно такмичење из физике ученика основних школа.  

На такмичење из физике у ОШ "Краљ Александар I" у Пожаревцу, за школску 2022-23. 

годину за ученике основних школа 6, 7. и  8. разреда, 22-23. априла.2023.године, је било 

позвано рекордних 633 ученика са територије Р. Србије и тиме је настављена традиција 

масовности ове смотре! 

У складу са тим, велики успех ученика ОШ “Николај Велимировић“ је традиционално 

настављен и ове школске године, а до сада најуспешнији.                                                                                                              

Наша школа ОШ “Николај Велимировић“ је имала рекордних 15 учесника, ученика 6, 7, 

8.разреда и уобичајено постигла изванредне резултате. Чак 12 ученика је освојило награде, а 

2 ученика похвале. Са њима су били њихови наставници физике Весна Рибић и Александар 

Пузовић.  

Награде су освојили : 

6.разред : 1.награда Вељко Весић, 2.награде  Катарина Мирковић и Ђорђе Десанчић, 

3.награда Андрија Јоцић и Похвала Анђелија Мијаиловић, 

7.разред : 1.награда, Маша Крстић, 2.награде Андреј Ристивојевић, Вук Прстојевић и Лазар 

Никић, 3.награде Алекса Јовановић, Адриан Ђорђевић и Младен Гавриловић и Похвала 

Хана Алимпић. 

8.разред : 3.награда : Ана Срдановић.          
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„Николајеви дани“  

           ПРОГРАМ  ПРОСЛАВЕ ДАНА ШКОЛЕ 

 „НИКОЛАЈЕВИ ДАНИ“ 

8-12.5.2023. год. 
 

ПОНЕДЕЉАК, 8.5.2023. год. 
 

18:00  СВЕЧАНИ ПОЧЕТАК ОБЕЛЕЖАВАЊА НИКОЛАЈЕВИХ 

ДАНА 

                      

УТОРАК, 9.5.2023. год. 
11:05-12:00 Ликовно васпитање „Вулкани“ 5/2 

18:00 Математичка лига шампиона – 5. разред 

 

СРЕДА, 10.5.2023. год. 
13:00 Спортски сусрет – 4. разред, старији разреди- фудбал и одбојка 

Биолошки кутак – изложба 6. и 7. разред 

13:00 Изложба робота – 4. разред, Мултимедијална учионица 

Ликовна култура „Стари Шабац“ – Изложба ученичких радова – 

среда – петак 
 

ЧЕТВРТАК, 11.5.2023. год. 
13:00 Спортски сусрети 

Квиз (Св. Владика Николај) – фудбал и одбојка  

10:15-11:05 „Вулкани“ географија 5/2 

 

ПЕТАК, 12.5.2023. год. 
13:00 Спортски сусрет – фудбал и одбојка 

Маскенбал – први разред 

Посета ЦСУ – други разред (Посета ЦСУ и Храму Св. Тројице) 

Биологија – „Вулкани“ 5/2 
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Издвојене школске јединице организују прославу кроз спортске активности, приредбе 

и дружења ученика 

 

Ученици и колектив основне школе  

„Николај Велимировић“ 

Шабац 
                

8 -12.5. "Николајеви дани" 

 

    Сходно ситуацији која је претходила овој радној недељи, школа неће организовати 

прославу овог великог догађаја али ће све планиране активности и радионице бити одржане. 

     Нека започну "Николајеви дани" ове године тишином и речима великог владике Николаја 

Велимировића "У добру се не понеси, а у злу не понизи" 

 

 

Маскембал 

           У оквиру обележавања Николајевих дана , ученици првог разреда су организовали 

маскембал. Наши мали ђаци су се веома одговорно  припремили за овај дан. Уз маштовитост 

и креативност родитеља, свака маска је била оригинална на свој начин. Поносно су 

прошетали кроз хол велике школе и били награђени аплаузима од својих старијих другара. 
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У оквиру "Николајевих дана" и обележавања Дана школе у ОШ "Николај 

Велимировић" - Шабац у 4. разреду је 11. маја организован квиз знања из веронауке. Све 

екипе су показале одлично знање, сви учесници су награђени, а и публика се почастила. 

Квиз је реализован у сарадњи вероучитељица и учитељица 4. разреда. 
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У оквиру Николајевих дана други разред је планирао посету ЦСУ на Летњиковцу и Храму 

Свете Тројице, али је због лоших временских прилика посета отказана. 

                                                               

„Николајеви дани“ од 8. до 15. 5. 2023.  Ликовно – Географија – Биологија 

 

    Обележавање Николајевих дана смо замислиле и реализовале кроз четири часа 

активности. На часовима  ликовне културе (Марина Арнаутовић)  је одељење 5-2 је 

направило 4 вулкана која су нам послужила за експеримент и показну вежбу сукцесије 

(биологија). 

Како смо ове године учили о вулканима на часовима географије било је занимљиво 

применити знања са часа у очигледној настави. Наставна јединица Сукцесија , а ми смо се 

бавили примарном сукцесијом  је еколошка сукцесија која започиње у суштински 

беживотним подручјима, као што су региони у којима нема тла или где земљиште није у 

стању да одржи живот (због недавних токова лаве, новонасталих пешчане дине , 

или стене лево од глечера који се повлачио). Прве врсте које стижу су брзо растуће коровите 

врсте, попут лишаја или ситних једногодишње биљке , који стварају прве слојеве тла како се 

распадају. Ове биљке такође пружају станишта малим животињама и другим облицима 

живота. Ове биљке замењују траве и грмље, које сенче прве колонизаторе и даље мењају 

земљиште, пре него што велико дрвеће и врсте отпорније на сенке замењују заједницу трава 

и грмља које воле сунце. Свака заједница може подржати различите колекције животињских 

врста (Јелена Палинкаш). 

Часови су успешно реализовани уз максимално учешће ученика и видљиво задовољство 

оваквим начином рада.  Извештај припремила Татјана Милановић Заплатић. 

+ 

Николајеви дани - турнир у фудбалу и одбојци 

https://sr.gov-civ-guarda.pt/life
https://sr.gov-civ-guarda.pt/sand-dune
https://sr.gov-civ-guarda.pt/rock
https://sr.gov-civ-guarda.pt/annual
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   У организацији актива наставника физичког и здравственог васпитања, током обележавања 

„Николајевих дана“,реализован је турнир за ученике од  петог до осмог разреда  у фудбалу и 

одбојци. Такмичење је протекло у пријатељској атмосфери и уз присуство свих наставника. 

 Најбоља одељења у фудбалу су: 

 5/2, 6/1, 7/2 и 8/2, а у одбојци 5/3,  6/1, 7/3 и  8/2. 

 

 

                                                                                                      

Ученици 6.и 7. разреда су припемили изложбу радова са темом (Биоми на Земљи и 

еволуција). 
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                                                                                                                         Наставник Данијела Вукосавовић 

-ИНФОРМАТИКА И РАЧУНАРСТВО- 

 [10.5.2023.]  

У нашој школи су  од  9-22.13.2023. године, поводом дана школе, разним активностима 

обележени „Николајеви дани“. Актив наставника информатике и рачунарства је ове 

године организовао изложбу робота за ученике четвртог разреда. На овај начин су 

четвртаци упознати са предметом који их очекује наредне године као и радом секције за 

роботику. 

Изложба је организована у мултимедијалној учионици у среду 10.5.2022. године у току 

прва два часа поподневне смене. Роботе и њихову демонстрацију су презентовали ученици 

који су чланови информатичке секције, уз подршку предметних наставника. 

Ученици који су млађим другарима пренели своје знање о  роботици су: 

 

 

 

 

ПРЕЗЕНТАЦИЈА РОБОТА 
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Име Презиме Разред Презентација 

Даница Пандуровић 5. Мбот робот за праћење линије 

Доротеја Савић 5. Мбот робот – маскота 

Василије Сарић 5. Мбот робот - мерење температуре и упозоравање 

Андрија Петровић 5. Мбот робот – мерење удаљености (паркирање) 

Стефан Бранковић 5. Ултразвучни сензори – левитација предмета 

Ђорђе Пантелић 6. Бесконачно огледало 

Божидар Мишковић 6. Ардуино семафор – симулација раскрснице 

Лазар Никић 7. 
Роботска рука 

Мерење температуре и влажности ваздуха 

Робот за мерење влажности земљишта и заливање 

Андреј Поповић 7. Телло дрон – слободно управљање 

Михаило Живковић 6. Телло дрон – програмирано управљање 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИШЈ - Николајеви дани 
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     Николајеви дани ове године одржани су од 8. до 12. маја. 2023. године.  У свим 

издвојеним школским јединицама Богосавцу, Добрићу, Цуљковићу и Радовашници 

спроведене су разноврсне активности. 

 

    Првог дана одржано је отварање ,,Николајевих дана" кроз гледање филма о животу и делу 

владике Николаја Велимировића. 

 

    Другог дана организован је квиз кроз који смо могли проверити знање које су ученици 

усвојили претходног дана. Према резултатима могло се увидети да су ученици усвојили 

висок ниво знања. 

 

    Трећег дана ишли смо на излет у природу, где смо се дружили, уживали у пролећним 

зрацима сунца, а нашли смо времена и за спортске игре. 

 

    Четвртог дана ученици су били прилици да играју друштвене игре са својим другарима и 

малишанима из Предшколске установе ,,Наше дете". 

 

     Петог дана направили смо ликовну радионицу. Цртали смо, рециклирали, правили смо 

бојанке са ликом Св. Николаја Жичког, а потом исте и обојили. Добили смо мноштво 

креативних радова.              

            Oви дани протекли су уз игру, дружење и креативне радионице. Ученици су уживали, 

али и нешто ново научили. 
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Николајевци апсолутни победници 

Основна школа "Николај Велимировић" апсолутни је победник Малих олимпијских игара и 

биће представник Шапца на међурегионалном нивоу. 

 
Николајевци су победили на полигонима спретности за први и други разред, где су 

наступале мешовите екипе, односно најбржи беху и у обе конкуренције на полигону 

намењеном трећем разреду осмолетки. 

 

Шабац ће бити домаћин и међурегионалних Малих олимпијских игара, које су последњи 

степеник пред републичке. 

Д. Б 
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Државно школско првенство  у рукомету 
15.-16.мај Сребрно језеро-Велико  Градиште 

Ученици наше школе освојили су ПРВО МЕСТО на Државном првенству у рукомету.На 

такмичење је учествовало 8 најбољих екипа из Србије,ученици основних школа који су 

остварили победе на међуокружним такмичењима. 

А група: Долово,Шабац,Горњи Милановац,Лесковац 

Б група: Ниш,Ада,Смедерево,Зубин поток 

Наши рукометаши остварили су три победе у групи и са максималним бројем бодова 

пласирали су  се у финале.У финалу савладали су школску екипу из Смедерева резултатом 

15:11. 

1. Вукашин Миловановић             8/1 

2. Стефан Стојиновић                    8/2 

3. Михаило Лукач                          8/1 

4. Момчило Симић                        8/2 

5. Лазар Квачановић                      8/1 

6. Павле Поповић                           6/1 

7. Немања Павловић                     7/3 

8. Вук Стојиновић                         5/1 

9. Алекса Чолић                            8/4 

10. Иван Пузић                                7/1 

11. Данило Јовић                             7/3 
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Николајева шампион Србије 

Рукометна репрезентација Основне школе "Николај Велимировић" постала је шампион 

Србије. Титулом смо се окитили на Сребрном језеру. 

 

Николајевци су најпре освојили прво место уз три убедљиве победе, а потом, као 

првопласирани у великом финалу надиграли браниоца титуле, осмолетку из Смедерева. 

 

Екипу је предводила Маја Перић, а на републичкој завршници наступили су победници 

међуокружних такмичења. 
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Промоција Музичке школе „Михаило Вукдраговић“ Шабац 
У школу су 16.05.2023. године долазили професор трубе и његов ученик да изврше 

промоцију дувачког инструмента. Професор је деци показао трубу коју су затим узимали у 

руке да је осете. Били су изузетно заинтересовани. Његов ученик је одсвирао композицију 

коју су деца препознала („Боже правде“).  

Ученицима који су изразили жељу да уче да свирају трубу су дати флајери. Родитељи те 

деце треба да се јаве професору.  

 

 

На позив Музичке школе сви ученици другог разреда су ишли на промоцију. Представљање 

велики број музичких инструмената који су свирали њихови ученици, а уједно су и ученици 

наше школе.  

Промоција је извршена због уписа нових ученика у Музичку школу. 
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Фестивал науке 2023 

 

Након  четири године,колико се није одржавао фестивал због епидемије корона вируса 

поново смо посетили Фестивал науке.Овај пут фестивал се одржава у новом термину у 

мају.Били смо веома узбуђени и радовали смо се посети фестивалу.Фестивал није одржан у 

предвиђеном термину због трагедије у ОШ Рибникар.  Две недеље после заказаног термина 

смо посетили халу 4 београдског сајма где смо присуствовали занимљивим огледима из 

разних природних и друштвених наука.Ученици су долазили до научних сазнања поред 

огледа и у разговору са демонстраторима, од којих су неки били њихови вршњаци.Поред 

Фестивала Науке посетили смо и Сајам технике који се стицајем околности одржавао у исто 

време.  
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Препуни утисака  и позитивних коментара и са општим утиском да једва чекају следећи 

фестивал, отишли смо у ТЦ Ада где смо провели неко време до поласка за Шабац. Фестивал 

је оправдао очекивања, што најбоље говоре утисци ученика и коментари које ће пренети 

другарима да се знање исплати. 
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„Архимедесов математички турнир основаца“ 
 

„Архимедесов математички турнир“ одржан је у нашој школи 20.5.2023. Према новом 

начину спровођења Турнира, он се одржава у више градова, а резултати се затим шаљу у МД 

„Архимедес“. Учествовале су шабачке основне школе и Шабачка гимназија, а задатке смо 

добили од МД „Архимедес“. 

Екипу ОШ „Николај Велимировић“ чинили су: 

 Максим Шиканић-четврти разред (наставник Биљана Гмизић); 

 Иван Козлина-пети разред (наставник Мирјана Обрадовић); 

 Ђорђе Десанчић-шести разред (наставник Катарина Јанковић); 

 Маша Крстић-седми разред (наставник Владимир Михаиловић); 

 Ана Срдановић-осми разред (наставник Мирјана Обрадовић). 

 

Наши ученици остварили су одличне резултате на „Турниру“. Максим, Иван и Ана су 

освојили треће награде, Ђорђе другу, а Маша прву награду. Екипа школе је освојила 

другу награду.  

Честитке нашим сјајним ђацима ! 



МАЈ ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

175 Такмичење  из  атлетике | школска 2022/2023 . 

 

Такмичење  из  атлетике 
МЕЂУОКРУЖНИ  НИВО 

Такмичење из атлетике одржало се 18.-ог маја у Сремској Митровици на Градском стадиону. 

Наша школа учествовала је екипно у конкуренцији седмих и осмих разреда са две екипе у 

мушкој и женској екипи. Дечаци су заузели 2.место, а девојчице 3.место.  

ЕКИПА девојчица у дисциплини:   

       100 м  - Ива  Лацковић  8-4 

       300м – Јелена  Лазић  7-1 

       600м – Лана  Лазић  8-2 

       Скок  у  вис – Ирена  Савић 8-4 

       Скок  у  даљ – Соња  Петровић  8-3 

       Бацање  кугле  - Милица  Јеремић 7-3 

       Штафета 4x100м: 

1. Соња 

2. Јелена 

3. Ирена 

4. Ива 

ЕКИПА дечака у дисциплини: 

100 м – Вукашин Миловановић  8-1 

300 м – Димитрије Ђокић 8-5 

800 м – Душан Михаиловић  8-1 

Скок у вис – Андрија  Михаиловић  8-1 

Скок  у  даљ – Михаило  Игњатовић  8-2 

Бацање кугле – Михаило  Лукач  8-1 

Резерва – Страхиња  Пантић 8-4  

Штафета 4x100 м 

1. Вукашин 

2. Михаило 

3. Димитрије 

4. Страхиња  
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Школски крос 

Школски крос, одржан је 26.5.2023. године у 12 часова на Градском стадиону. Учествовали 

су ученици од петог до осмог разреда. 

На кросу је у матичној школи учествовало 279 ученика.  Млађи разреди нису реализовали 

крос због лошег времена. 

Крос је реализовао актив наставника физичког и здравственог васпитања: Маја Перић; 

Велимир Јоцић и Предраг Брајић. Одељењске старешине су довеле децу на такмичарска 

места. Актив наставника физичког васпитања, заједно са ученицима и предметним 

наставницима, квалитетно је реализовао ово такмичење (помагачима у безбедности и првој 

помоћи,  писању диплома и записника, сликању и проглашењу најбољих ученика). 

Најбољих пет ученика у сваком разреду матичне школе: 

 

 

разред Дечаци                                  

учествовало 

Девојчице                                   

учествовало 

5. 1. Јован Стевановић 

2. Лав Црногорац 

3. Балша Ивановић                            

4. Алекса Симић 

5. Вукашин Вујковић 

44 

1. Исидора Цвејић 

2. Нађа Ковачевић 

3. Ива Симић                                            

4. Ана Јовановић 

5. Лана Билић 

31 

6. 1. Вук Андрић 

2. Александар Гајић 

3. Сергеј Гајић                                      

4. Лука Јовановић 

5. Павле Исак Јовановић 

46 

1. Сара Перишић 

2. Ива Марјановић 

3. Катарина Мирковић                           

4. Софија Латинчић 

5. Нина Миливановић  

32 

7. 1. Огњен Томанић 

2. Немања Павловић 

3. Иван Пузић                                      

4. Андреј Ристивојевић 

5. Лазар Никић 

52 

1. Нађа Антић 

2. Анђелија Јовановић 

3. Андреа Ђурковић                                

4. Милица Јеремић 

5. Милена Панић 

29 

8. 1. Михаило Ивановић 

2. Никола Дрекић 

3. Андрија Марковић                         

4. Урош Танасић 

5. Богдан Ивковић 

31 

1. Соња Петровић 

2. Ирена Савић 

3. Марија Миленковић                          

4. Ангелина Глигоријевић 

5. Бојана Вилотић 

14 
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Фестивал јагода у Цуљковићу 

На 5. Фестивалу јагода у Цуљковићу, а на позив организатора манифестације, учешће су 

узели и ученици  од I до IV разреда ОШ „Николај Велимировић“ у Цуљковићу.  

У сарадњи са предшколцима из ПУ „Наше дете“, ученици су припремили представу 

„Јагодићи“ а инспирацију смо пронашли у истоименом цртаном филму. Представа обрађује 

тему јагода, а наши Јагодићи су на занимљив начин приказали занимљивости о јагодама. 

На крају програма, представник организације Фестивала јагода у Цуљковићу,  доделио је 

ОШ „Николај Велимировић“ Златну плакету за учешће и допринос манифестацији. 

Ученицима се веома допало што су учествовали на овој манифестацији. На сцени је владало 

добро расположење и одлична глума а у прилог томе говоре бројни аплаузи од стране 

публике. 

 

 

 



МАЈ ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

178 Фестивал јагода у Цуљковићу | школска 2022/2023 . 
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Предавањем у "Николајевој" почео пројекат уређења зоне школе 

Пројекат уређења зоне школе Савет за координацију послова безбедности у саобраћају на 

путевима на територији града Шапца почео је данас предавањем на тему безбедног 



МАЈ ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

180 Предавањем у "Николајевој" почео пројекат уређења зоне школе | школска 2022/2023 . 

 

понашања у саобраћају у Основној школи "Николај Велимировић". Ова школа, заједно са 

Економском школом "Стана Милановић" и Музичком школом "Михаило Вукдраговић" 

обратила се Савету због проблема који деца имају због тога што из школе излазе директно 

на коловоз. 
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Учили о безбедном понашању у саобраћају (Фото: Глас Подриња) 

 

 

Предавања је одслушало укупно око 100 ученика "Николајеве" школе. На интерактивном 

предавању деца су могла да пробају и виртуелне наочаре којима су симулирали кретање у 

саобраћају. Након предавања добили су и поклоне који су укључивали флуоресцентне 

прслуке и наруквице, како би били што уочљивији у саобраћају. 

 

 

Ненад Јовић (Фото: Глас Подриња) 

 

 

-Обука је усмерена на прваке због тога што су они најугроженији у саобраћају због тога што 

се тек упознају са саобраћајним прописима. Деца и на редовној настави уче о безбедности у 

саобраћају и како да се понашају. Поред тога имамо одличну сарадњу са Саветом за 

координацију послова безбедности у саобраћајуи кроз пројекат Пажљивко деца сваке године 

пролазе обуку везану за понашање у саобраћају. Ове године Пажљивкова смотра 

организована је у нашој школи, рекао је Ненад Јовић, директор ОШ "Николај Велимировић". 
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Селена Вилотић (Фото: Глас Подриња) 

 

 

-Учили смо о томе како да се безбедно понашамо у саобраћају и сачувамо свој живот. 

Морамо да будемо увек сконцентрисани и пажљиви, нарочито ако нема тротоара, тада 

морамо посебно да пазимо да нас не удари аутомобил. Наочаер су ми биле баш супер. Када 

је мрак важно је да носимо прслук и наруквицу који светле и никако да не носимо црне 

јакне, црне панталоне, него што светликју одећу да се боље видимо, објаснила је Селена 

Вилотић, ученица првог три. 
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Велика подршка Саобраћајне полиције (Фото: Глас Подриња) 

 

 

Реализација пројекта подразумева преуређења у зони школи којом ће се направити сигурна 

зона кретања за ученике. Пројекат је рађен на основу анкете међу родитељима ученика и 

истраживања у која су били укључени и наставници и деца. 

 

 

Сандра Мићић (Фото: Глас Подриња) 

 

 

-На адресу Савета стигла је молба три школе за прилагођавање зоне школе већем броју 

ученика у односу на онај који је првобитно био. По завршетку пројекта зона школе биће 

прилагођена деци, као учесницима у саобраћају и биће много функционалнија када је 

безбедност деце у питању. Одељење саобраћајне полиције Полицијске управе Шабац 

укључено је у све активности градског Савета за координацију послова безбедности у 

саобраћају и подршка су нам у реализацији свих пројеката. Један део обуке учи децу да је 

полицијац њихов друг у саобраћају и да треба да му се обрате када нису сигурни да могу 

безбедно да дођу до своје куће, рекла је Сандра Мићић, члан Савета. 

-Предавање су имала деца првог разреда, она која су дошла из предшколског. Поента рада 

Савета и јесте да постоји континуитет рада на тему саобраћајног образовања и васпитања. 
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Они су већ савладали основне појмове у предшколском, а учитељи су то надоградили. Циљ 

нам је да имамо континуитет од предшколског, све док не добију возачке дозволе. Тиме 

одржавамо и подржавамо визију Агенције за безбедност саобраћаја Републике Србије, а то је 

нула погинуле деце у саобраћају. Шабац је град који нема деце школског узраста страдале у 

саобраћају, рекла је Сандра Мићић. 

М.М. 
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Мале олимпијске игре 
 

У оквиру пројекта „Расти здраво“ у хали спортова „Зорка“ 09.05.2023. године одржан је 

окружни ниво Малих олимпијских игара на којим је учествовала и екипа другог разреда 

наше школе састављена од дечака и девојчица. Ученици су освојили прво место и пласирали 

се на виши ниво такмичења.  

 

 

У хали спортова „Зорка“ 25.05.2023. године одржан је међуокружни ниво такмичења Малих 

олимпијских игара. Екипа другог разреда је учествовала на њему. Остали ученици су ишли 

организовано као навијачи. Било им је веома занимљиво и узбудљиво.  
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„Зелени дневник - водич за научна истраживања“ 
- извештај о пројекту - 

 

 

„Зелени дневник - водич за научна истраживања“ је активност која се реализује у оквиру 

Европске ноћи истраживача, пројекта ReFocuS Art. Координатор активности је Центар за 

промоцију науке, заједно са партнерима Институтом за биолошка истраживања „Синиша 

Станковић“, Универзитета у Београду, Природно-математичким факултетом, Универзитета 

у Нишу и Заводом за заштиту споменика културе у Крагујевцу. 

У оквиру пројекта, изабране школе користе Зелени дневник - водич за научна истраживања 

уз помоћ ког се упознају и спроводе подражавање научног процеса у истраживању. 

Тема истраживања су „Климатске промене у мом крају“ у оквиру које се, коришћењем 

научне методе, представљају климатска истраживања у непосредном окружењу. 

Координатори пројекта у ОШ „Николај Велимировић“: 

Татјана Милановић - Заплатић, наставник географије 

Јелена Палинкаш, наставник биологије 

Немања Гмизић, наставник информатике 

Ученици: 

Ана Срдановић, VIII2 

Аљоша Владисављевић, VIII3 

Данило Макевић, VIII1 

Нина Туменко, VIII2 

Огњен Гајић, VIII3 
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Сарадња: 

Душан Јешић, јава програмер 

 

Милан Парлић, снимање и монтажа 

 

Пројекат је обухватао мерење температуре и влажности ваздуха помоћу аналогног 

термометра и сензора Ардуино уређаја у периоду од 22. маја до 1. јуна, сваког дана од 8 до 

18 часова, на сат времена, као и праћење и бележење облачности и појава у истом периоду у 

Зелени дневник. 

 

Такође, проналажење историјских података вредности температура у последњих 50 година 

да би се извршила поређења са овогодишњим вредностима измереним у школском 

дворишту. 

Након анализе резултата поређења, требало је уочити да ли су присутна одступања која могу 

да укажу на климатске промене и да ли школско двориште због свог окружења и особености 

самог дворишта показује микроклиму. 

 

У оквиру пројекта, направили смо филм који показује само школско двориште и снимак 

школског окружења за шта је коришћен и дрон. 

Добијени подаци и резултати су приказану у виду табела и графикона, за шта је коришћена и 

вештачка интелигенција. 

 

Анализа резултата мерења и поређења, закључци и предлози  представљени су такође 

филмом. 

Читаво истраживање спровели су ученици 8. разреда, уз координацију наставника. 

Сређивање добијених резултата и анализу извршили су ученици 8. разреда уз помоћ Душана 

Јешића, бившег ученика школе, који је програмирао и руководио вештачком интелигенцијом 

при изради графикона. Снимање и монтажу свих филмова реализовали су ученици 8. разреда 

уз координацију наставника и уз помоћ Милана Парлића, дедом једног од осмака који је 

учествовао у пројекту, који је обезбедио и руководио дроном, као и софтвером за монтирање 

филмова. 

Последњи сегмент пројекта били су предлози за унапређење школског дворишта у циљу 

превенције и смањивања ефеката климатских промена. Овај сегмент , као и сва 

истраживања, прикупљања, обрада и анализа информација спроведена је од стране ученика. 

Ученици су користили и посету фестивалу науке коју је школа организовала за добијање 

информација и успостављање контаката (Шумарски и Пољопривредни факултет, Центар за 

промоцију науке, Мосарт). 

Читав научно-истраживачки рад представљен је у виду флипбука „Наш зелени дневник“  на 

фејсбук страници школе и школском сајту. 

НАШ ЗЕЛЕНИ ДНЕВНИК 

Научно-истраживачки рад је послат на конкурс организатора активности - Центра за промоцију 

науке. 

 

https://heyzine.com/flip-book/67b52bf44f.html
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Видовданске награде 
Признања за најуспешније  

Медији су забележили дивне моменте и узели изјаве од ученика и наставника. 

 

Основна школа „Николај Велимировић“ организовала је свечану доделу награда, признања и 

диплома најуспешнијим ученицима. Ове школске године 40 Републичких награда - 22 

ученика и две екипне, највише из физике и математике и две екипне, из рукомета и на 

математичком турниру. 22 ученика су носиоци дипломе Вук Караџић. Ђак генерације, 

ученица осмог разреда Ана Срдановић, освојила је 4 републичке награде. 

 

- Ове године сам имала три награде на републичким такмичењима, из математике и физике, 

док сам у шестом имала једну из физике и седмом по једну из физике и математике. Значе 

ми награде као искуство за даљи живот и генерално, знање које сам током овог процеса 

стекла. То је и разлог зашто сам се такмичила. Планирам да упишем рачунарски смер у 

Шабачкој гимназији- рекла је Ана. 

 

Ученица седмог разреда Маша Крстић има пет републичких награда. 

- Ове године сам освојила четири републичке награде из математике, физике, на Књижевној 

олимпијади и Математичком туриниру „Архимедес“. То су предмети које јако волим у 

којима уживам када их вежбам и радим, а такмичења су и добра припрема за пријемни испит 



ЈУН ЛЕТОПИС ОШ,,Николај Велимировић“ 

 

189 Видовданске награде | школска 2022/2023 . 

 

следеће године. Осим што се у школи лепо дружимо и стичемо знања, дивно је када нас 

похвале и добијемо признања за наш рад. Просто смо испуњени оним што радимо, јер знамо 

да смо успели у ономе што волимо. Желим да се захвалим свим наставницима који су са 

нама радили, посебно разредном старешини, наставнику математике Владимиру 

Михаиловићу, наставници српског Маријани Карић, наставнику физике Александру 

Пузовићу и наставнику хемије Душку Митровићу- истакла је Маша.  

 

Ученик четвртог разреда Максим Шиканић такмичио се на на свим нивоима, од основног до 

републичког и на „Мислиши“ и има две републичке награде. 

-Волим математику. Такмичења су захтевна, најтеже ми је било на општинском. На 

државном сам освојио трећу награду, са 90 бодова из математике. Пуно ми значи што школа 

препознаје наш труд- нагласио је Максим. 

 

Професорка математике Мирјана Обрадовић и одељенски старешина осмог разреда поносна 

је на све ђаке. Из математике су само у овој школској години освојили 201 награду на свим 

нивоима такмичења, почев од школског до државног такмичења у свим разредима. 

-Могу да се похвалим да је ова генерација изузетна у сваком погледу, од понашања до 

знања. Показали су изузетне резултате на завршном испиту, истакли смо се као најбољи у 

граду, а то само показује да је овде континуиран рад и да се трудимо сви заједно, ђаци, 

родитељи, наставници и учитељи. Занимљиво је да за наш резултат на завршном испиту 

нису заслужна само деца која се такмиче, што и јесте традиција наше школе. Морам да 

истакнем да од четири ђака који су најбоље урадили завршни испит троје уопште нису 

такмичари. У овој школи свако дете нађе место за себе- сматра Обрадовићева. 

 

Директор школе Ненад Јовић уручио је признања најуспешнијим ученицима и одржао је 

мотивациони говор посвећен награђеним ученицима, родитељима и наставницима, где је 

истакао да резултати показују и то да смо једна од најуспешнијих школа, што нас чини 

поносним на све наше вредне и посвећене ученике и наставнике. 

Град доделио Видовданске награде најуспешнијим ученицима и наставницима 

 

Доделом Видовданских награда најбољим ученицима и наставницима основних и средњих 

школа у Шабачком позоришту, уз пригодан програм и у присуству представника Града и 

образовних установа, Град Шабац је наставио традицију награђивања најуспешнијих на 

републичким такмичењима у претходној школској години. За ту намену из буџета је 

издвојено нешто више од 3,7 милиона динара. 

Градоначелник је истакао да имамо 134 ученика средњих школа, 78 њихових наставника, 

осам екипа са укупно 33 ученика, 52 ученика из основних школа, 50 њихових наставника и 
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четири екипне награде.  Од тога, наша школа је освојила 40 награда (22 ученика) и две 

екипне. 

 

 

 

„Град Шабац је одувек био средина која је знала да вреднује значај образовања и науке. Ово 

је и заједница која је изнедрила много значајних и признатих људи који су својим радом, 

знањем и понашањем оставили дубоке трагове за цео народ и државу, а не само за наш град. 

Овогодишња додела Видовданских награда је мотивисање да истрају на једином исправном 

путу који постоји. Јер, не заборавимо, знање је моћ, а Град ће вам на том путу бити најбољи 

партнер“, поручено је са скупа. 
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Екскурзије 
 

Извештај  о  изведеној  екскурзији ученика првог разреда 

 

             Наставним планом  школске  2022-2023. године, планирана екскурзија ученика  

првог разреда, реализована је 7. 6. 2023. године. Екскурзија је изведена на релацији Шабац- 

Бања Ковиљача -Троноша-Тршић-Шабац. Полазак у 8.30 испред Амана. Прво одредиште је 

била Бања Ковиљача, где су ученици разгледали бању, прошетали се и доручковали. Пут 

смо наставили ка манастиру Троноша, где су ученици  упознати са исоријатом манастира.  

Освежили су се на чесми Девет Југовића , а затим наставили пут према Тршиућу.  Ту су обишли  

кућу и породично имање Вука Караџића.Овде су од кустоса музеја сазнали све о Вуковом 

детињству – школовању и каснијем   животу. Ученици су били одушевљени Вуковим  

завичајем  па смо ту провели највише слободног времена.  

            Ученици су путовање провели у веома веселом расположењу без здравствених 

проблема. Кроз разговор са њима закључили смо да им је на екскурзији било прелепо и да 

би је веома радо поновили. 

Повратак у Шабац , у 18 часова. 

Остварени циљеви су: 

- развијање љубави према отаџбини, њеној историји, култури и природним 

богатствима; 

- негодање позитивног односапрема националним, културним, етичким и естетским 

вредностима, спортским потребама и навикама; 

- неговање солидарности, хуманизма, другарства и осећаја заједништва; 

- успостављање непосреднијих односа између наставника и ученика и ученика 

међусобно; 

- подстицање самосталности ученика и одговорностиза сопствено понашање; 

- проучавање објеката и феномена у природи; 

-     очување, подстицање и унапређивање укупног здравственог стања ученика, 

њиховог правилног  психофизичког и сицијалног развоја; 

- Задовољавање основних дечијих потреба за кретњом и игром. 
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Екскурзија је реализована 30. маја 2023. године на релацији Шабац – Бања Ковиљача – 

Троноша – Тршић – Шабац. Прво смо стигли у Бању Ковиљачу где су ученици од стране 

водича упознати са настанком Бање, њеном лековитом водом и блатом, а затим је уследила 

шетња и игра у парку.  

Онда смо посетили манастир Троношу где нам је презентовано када је манастир подигнут и 

ко га је подигао. Разгледали смо и собу Вука Караџића у којој је он учио да чита и пише док 

је боравио у манастиру. На путу до манастира смо прошли поред спомен чесме подигнуте 

јунацима из Косовског боја, деветорици браће Југовића и Старом Југ Богдану.  

На крају смо отишли у Тршић, посетили родну кућу Вука Караџића, упознали се са његовим 

детињством и каснијим животом. 

После тога су деца уживала у игри и у одмору.  

Организација екскурзије је била одлична. Повратак је био у планирано време.  
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Трећи разред 

 

Предвиђена релација: 

Шабац – Бања Ковиљача – Манастир Троноша –  Тршић – Шабац  

 

Учесници екскурзује су ученици III1, III2, III3 и III4 као и одељенске старешине Рада 

Павловић, Јасмина Јокић, Сузана Мијушковић и Олгица Ивановић. 

Ескурзија је организована преко туристичке организација „Дуга“. 

 Састанак учесника путовања и полазак аутобуса је био на паркингу испред „Анама“ у 

8 и 15 минута. Аутобуси су били до поласка прегледани и кренуло се у предвиђено време за 

полазак или 8 и 30 минута. Са нама су кренули и два туристичка водича из агенције. 

 Ученици су били распоређени у два аутобуса и путовање је започето према бањи 

Ковиљачи. Децу су се у бањи одморили од пута у пријатном амбијенту парка који располаже 

дивним местима за одмор.  

 Пут смо затим наставили пут манастира Троноша. Ученици су били расположени и 

под утиском оног што су видели у током пута али и у ишчекивању доласка у место у којем је 

један део детињства провео Вук Стефановић Караџић. 

 Обишли су манастир и чили све о његовом настанку, животу и раду у њему. Затим су 

обишли део манастира у ком се налази део који представља мали музеј који представља 

простор у ком је боравио Вук Стефановић Караџић док је боравио у њему. 
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 Доласком у Тршић после Тронише ученици су дочекали са радошћу. На путу до 

родне куће Вука Стефановића Караџића са интересовањем су читали натписе, ппословице и 

мудре изрека. Запиткивали су и тражили обајашњења.  

По обиласку родне куће Вука Караџића где су видели где се он родио и где је провео 

детињство имали су слободно време за одмор и јело а потом су им била организована 

спортска такмичења у фудбалу – дечаци и Између две ватре – девојчице.  

 За их је дочекала предивна ливада коју је пресецао мали поток. Групе ученика су 

истраживали инсекте и скупљали их у специјалне посуде за то предвиђене. Неки су 

фотографисали  биље. 

Боравак у Тршићу их је испунио тако да се све време чула песма и весели дечји смех.  

Толико су били одушевљени да их је растужио повратак кући. 

Маршута ове екскурзије је изузетно безбедна, занимљива и поучна за ученике. 

Временске прилике су нам ишле на руку, па нас је сунчан и ведар дан пратио цео пут. 

Повратак у Шабац је био у тачно одређено време, у 17 часова. 

Похваљујемо све ученике због поштовања правила понашања у природи, као и лепог 

понашања током екскурзије.  

У спроведеној анкети по повратку видели смо да су ученици презадовољни како је 

било на екскурзији и да су током ње научили и запамтили много нових чињеница. 
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Четврти разред 

   У организацији Туристичке организације ,,Дуга“ четврти разред са учитељицма Славицом 

Вишњић,Биљаном Гмизић,Јеленом Степановић и Зорицом Петровић је 22.маја 

2023.год.реализована екскурзија по завичају. 

   И Бањи Ковиљача смо обишли термално купатило крања Александра Првог,парк и уз 

доручак уживали у лепотама бање. 

   Упознали смо манастир Троношу кроз поучну причу о његовим ктиторима,страдању кроз 

векове и обнови у 20.веку.Посетили смо и поставку са ескпонатима манастрреског спомен 

музеја посвећеном животу и раду Вука С.Караџића као и спомен чесму  у част браће 

Југовића.  

   У Тршићу смо обишли Вукову родну кућу и домаћинство из тог времена.Од кустоса смо 

чуи причу о животу и раду овог великана ,посетили кућу старих заната,воденицу поточару 

на реци Жеравији и сабориште где се сваке године одржава већ годинама уназад Вуков 

Сабор. 

    На ливади,поред реке Жеравије провели смо остатак дана све до повратка у Шабац. 

    Цела екскурзија је протекла у најбољем реду. 
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Пети разред 

Радовашница – Шабац – Манастир Хопово - Сремски Карловци- Петроварадин Муеј Милеве 

Марић Ајнштајн- Покрајински Завод за заштиту природе Нови Сад – Шабац – Радовашница. 

Ученици пет одељења петог разреда су обишли дату дестинацију и упознали се са следећим 

информацијама о местима које су посетили. 

Манастир Ново Хопово  

 Налази се на благој падини јужних обронака Фрушке горе, недалеко од Ирига. Удаљен је 

свега стотинак метара од магистралног пута Рума - Нови Сад, те је један од 

најприступачнијих фрушкогорских манастира. Манастир Ново Хопово, заједно 

са Крушедолом, по својој архитектури, просветној улози, историји богатој културним, 

верским и политичким догађајима, један је од најзначајнијих манастира у Србији, а посебно 

међу фрушкогорским манастирима. 

У њему су похрањене мошти римског војсковође, Светог великомученика Теодора 

Тирона — најстарија реликвија која се чува на територији Србије. 

Сремски Карловци 

Најмонументалнија и једна од најзначајнијих грађевина у Сремским Kарловцима јесте 

Патријаршијски двор. Саграђен је крајем 19. века, а данас је седиште Епархије Српске 

православне цркве, док лети служи као летња резиденција Патријарха. Патријаршијски двор 

нећете промашити у центру града – у питању је грађевина задивљујуће архитектуре, грађена 

у комбинацији барока и ренесансе. Патријаршијска ризница отворена је за јавност, те у њој 

можете видети портрете епископа и митрополита, значајне иконе и иконостасе, али и 

драгоцене старе рукописе и друге уметничке и историјске предмете. 

Kарловачка гимназија најстарија је српска гимназија, која је с радом започела 1791. године. 

Данас је ово филолошка гимназија и можете је обићи, а водичи ће вам бити управо садашњи 

ученици. Иначе, по оснивању, гимназија је имала шест разреда, а настава се одвијала на 

латинском језику. Данас се овде, уз латински, изучава и старогрчки, али и савремени језици. 

Гимназија се поноси својом историјом и чувеним ученицима, од којих су и Бранко 

Радичевић, Јован Стерија Поповић, Васа Стајић. Нарочито је значајна и библиотека 

Гимназије, једна од најбољих школских библиотека у земљи, која чува фототипско издање 

Мирослављевог јеванђеља, те прва издања Доситеја Обрадовића и Вука Kараџића. 

Чувена чесма Четири лава несумњиво је један од симбола Сремских Kарловаца. Подигнута 

је 1799. године у част отварања првог карловачког водовода, од црвеног мермера и на 

узвишењу од три мермерна степеника. Вода је пијаћа и освежавајућа, а легенда каже да ћете 

се, ако се напијете воде с чесме, сигурно вратити у Сремске Kарловце. 

Покрајински завод за заштиту природе је на површини од 850 м² сместио сталну 

природњачку изложбу у којој се приказује богатство биолошке и геолошке разноврсности 

наше земље, а у току године смењују се различите тематске поставке. Природњачком 

изложбом доминира лобања са кљовама рунастог мамута извађена 1947. године из корита 

реке Тисе код Новог Бечеја. Лобања је импозантне величине, те се на основу тога сматра да 

је јединствен примерак не само на територији наше замље већ и у Европи. 

Изложба „Милева: Ми смо стена“ посвећена српској научници Милеви Марић Ајнштајн 

отворена је званично за новогодишњу ноћ у Музеју града Новог Сада.  

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D1%83%D1%88%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D1%80%D0%B8%D0%B3
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D0%BC%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%A1%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80_%D0%9A%D1%80%D1%83%D1%88%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%BB
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D1%83%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B8%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%BE_%D1%86%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D1%80_%D0%A2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D1%80_%D0%A2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B0
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Изложба је настала употребом најсавременијих технологија, а посвећена је Милеви, њеном 

животу, браку и науци кроз 12 различитих целина у којима је композиција простора 

подељена на светло и тамно. 

Ученици су били одушевљени изложбом и топла је препорука за будуће генерације да је 

обавезно посете. 

 

 

 

 

Шести разред 

 Ученици шестог разреда своју екскурзију у Београд имали су 23.5.2023. године. Предвиђена 

маршрута, уз поштовање сатнице и других организационих момената, у потпуности је 

испуњена. 

 На самом почетку, по стизању  у Београд, ученици су уживали у пловидби Дунавом, уз 

панорамско разгледање делова Београда. Наставак пута довео их је до Етнографског музеја, 

где су се упознали са сталном поставком музеја, која их је веома заинтересовала, и са оном 

тренутном , која је имала везе са савременом италијанском модом. Тумачења кустоса 

пратили су неуморним фотографисањем . После разгледања музејских експоната уследила је 

кратка необавезна шетња кроз Кнез Михаилову улицу. Шетња је наставњена дуж 

Калемегдана, све до Споменика Победнику, где су ученици од водича добили разне 

информације кроз занимљиво предавање. Сама завршница ове екскурзије била је у Храму 

Светог Саве који никог не оставља равнодушним. 

 За крај – заједничка фотографија и повратак у Шабац, уз неизоставну песму и лепо 

расположење. 
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Седми разред 

Екскурзија за ученике седмог разреда изведена је у петак, 2.6.2023. Релација екскурзије је 

била следећа: Шабац-Ваљево- пећина Рисовача- Опленац- Аранђеловац-Шабац. Након што 

је полиција прегледала аутобусе, ученици су са одељењским старешинама и водичима  

кренули на екскурзију.  

Прво место које смо обишли је било Ваљево, где су ученици посетили Муселимов конак и 

Народни музеј.  
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У Муселимовом конаку чули смо причу о борби против Турака у ваљевском крају и 

кнезовима Илији Бирчанину и Алекси Ненадовићу који су погубљени у „сечи кнезова“. 

 У Народном музеју Ваљева посетили смо сталну поставку "Ваљево – трећа димензија 

прошлости, поглед из будућности", која је отворена у мају 2007. године. У девет музејских 

сала презентовано је девет тематских музеографских нарација које се хронолошки 

надовезују приказујући историјске процесе од периода праисторије до половине 20. века. 

Након тога, пут је настављен ка пећини Рисовачи, где су ученици у пратњи водича чули 

причу о пећини, рисовачком човеку, пећинском медведу, мамуту, оруђу из тог периода... 

  

 

 

 

 

 

 

Пут је настављен у правцу Опленца где смо посетили цркву Светог Ђорђа, кућу краља Петра 

Првог и Карађорђев град. У том обиласку ученици су провели највише времена. Ученици су 

имали прилику да се упознају са династијом Карађорђевића и њеном значају у српској 

историји. Све знаменитости смо обишли уз причу стручних локалних водича. 
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У парку у Буковичкој бањи, близу Аранђеловца, су ученици имали слободно време за игру и 

освежење. Након тога кренули смо пут Шапца.  

Ученици су били задовољни екскурзијом и програм екскурзије је био у потпуности 

реализован. Ученике треба похвалити за понашање током екскурзије и заинтересованост за 

представљене садржаје. 
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Матурска екскурзија 
 

Релација: Добрић – Шабац – Београд – Манастир Манасија – Ресавска пећина – Ниш – Ћеле 

кула – Чегар – Ниш – Смедерево – Шабац – Радовашница 

Време извођења: 10. и 11. мај 2023.  

Одељењске старешине: Весна Рибић, Валентина Крстић, Мирјана Обрадовић, Маријана 

Карић и Мирјана Ђурић 

Први дан: 

У 08.00 кренули смо из Шапца ка првом одредишту – манастиру Манасији. Манастир 

Манасија потиче са почетка XV века и задужбина је деспота Стефана Лазаревића. Припада 

најзначајнијим споменицима српске средњовековне културе и најзначанјија је грађевина 

Моравске школе. Након обиласка здања кренули смо ка Ресавској пећини која се убраја у 

ред најстаријих пећина. За пећину су знали само чобани који су се склањали од невремена са 

стадима оваца. Један од чобана је открива 1962. године са свилајначким планинарима. Њен 

изворни назив је био Дивљаковачка пећина по крашком пољу у коме се налази. Пећина је 

званично отворена за посетиоце 22. априла 1972. године. Представља једну од најстарије 

испитаних пећина, стара је око 80 милиона година, док најстарији накит има 45 милиона 

година. У касним поподневним часовима стигли смо у Ниш, сместивши се у хотел 

„Видиковац“, у којем смо имали обезбеђену вечеру, а касније и журку.  

Други дан: 

Након доручка, паковања и провере соба кренули смо у посету Чегру – споменику културе 

од изузетног значаја. Обилазак овог монументалног здања обележила је живописна и 

надахнута прича Селимира Селе Марковића. Уследио је одлазак до Ћеле-куле, споменика  

из Првог српског устанка који је у знак одмазде тадашња турска власт у Србији изградила 

од лобања, погинулих српских ратника, предвођених Стеваном Синђелићем, у бици на 

Чегру. У повратку посетили смо Смедеревску тврђаву, где су ученици са великом пажњом 

слушали легенду о настанку тврђаве од локалног водича.  

Закључак: 

Екскурзија је у потпуности испунила васпитно – образовне циљеве и задатке. Све похвале за 

беспрекорну организацију и сарадњу заслужују пре свега директори наше школе, 

представник ТА „Дуга“, водич, возач и докторка. На крају потребно је истаћи да су ученици 

показали примерно владање, лепо се дружили и потрвдили да су генерација која достојно 

презентује нашу школу.  

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/1962
https://sr.wikipedia.org/wiki/22._%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BB
https://sr.wikipedia.org/wiki/1972
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B2%D0%B8_%D1%81%D1%80%D0%BF%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BA
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D1%9A%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D0%BD_%D0%A1%D0%B8%D0%BD%D1%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B8%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%A7%D0%B5%D0%B3%D1%80%D1%83
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B8%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%A7%D0%B5%D0%B3%D1%80%D1%83
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Екскурзија ИШЈ- Богосацац, Добрић, Цуљковић и Радовашница за ученике   I, 

II, III и IV разреда 

         

У четвртак 1.6.2023. године реализована је једнодневна екскурзија за ученике 1,2,3, и 

4.разреда уз пратњу учитеља ИШЈ ОШ „Николај Велимировић“. Екскурзија је изведена од 

стране туристичке агенције „Дуга“. Пре поласка саобраћајна полиција је проверила 

безбедност аутобуса. Екскурзија је реализована на релацији Шабац - Радовашница-

Цуљковић - Добрић - Богосавац – Београд - крстарење Савом и Дунавом - Вуков и Доситејев 

музеј -  Храм Светог Саве – Шабац. Професионални водичи су деци пружили много 

занимљивих информација о местиа која су посетили. 

Прва одредница нашег путовања било је крстарење Савом и Дунавом. 
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Након крстарења посетили смо Вуков и Доситејев музеј. 

                                     

                   Пауза и шетња Калемегданом                    Посета Храма Светог Саве 

 

 

Екскурзија је прошла регуларно, ученици су били добри, послушни, дружили са другарима  

и задовољни вратили. 
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Носиоци дипломе „Вук Караџић“ шк. 2022/2023.г. 

     
               ДАНИЛО МАКЕВИЋ VIII1 

                       МАША МИЛОВАНОВИЋ VIII1 

                       СТЕФАН СПАСОЈЕВИЋ VIII1 

                       НАТАЛИЈА ТОШИЋ VIII1 

                       УРОШ БАБИЋ VIII2 

                       ЛУНА БЛАЖЕВИЋ VIII2 

                       СТЕФАН ЗЕЉИЋ VIII2 

               ВУК ЈОВАНОВИЋ VIII2 

                       ЛАНА ЛАЗИЋ VIII2 

                       ДАНИЦА ПЕТРОВИЋ VIII2 

                       ОГЊЕН РАДОВАНОВИЋ VIII2 

                       АНА СРДАНОВИЋ VIII2 

                      НИНА ТУМЕНКО VIII2 

                      ОГЊЕН ГАЈИЋ VIII3 

                      АЉОША ВЛАДИСАВЉЕВИЋ VIII3 

                      ДАНИЛО КОВАНОВИЋ VIII3 

              ДУЊА НЕНАДИЋ VIII3 

              АНЂЕЛА МИЛЕТИЋ VIII3 

                     МИХАИЛО ИЛИЋ VIII3 

              МИНА ПЕРОВИЋ VIII4 

                     БОРИС РАДОВАНОВИЋ VIII4 

                     БУДИМИР ЈЕЛИЋ VIII5 

 

 
 

 

 

ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ 

АНА СРДАНОВИЋ VIII2 
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